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A套单项选择题

1． 信息化社会的技术特征是（）。

A． 现代信息技术   B计算机技术    C．通信技术   D网络技术

2．信息技术的主体层次，除了包括信息存储技术、信息处理技术、信息传输技术外，还包括（）。

A．激光技术  B微电子技术   C卫星通信技术  D信息控制技术

3．（）表示计算机存储信息的能力，以字节为单位。

A．存储器容量  B存储器地址  C存储器编号   D存储器类别

4．计算机软件包括（）。

A．程序   B数据   C有关文档资料   D上述三项

5．关于计算机语言的描述，正确的是（）。

A．机器语言因为是面向机器的低级语言，所以执行速度慢  B．机器语言的语句全部由0和1组成，指令代码短，执行速度快

C．汇编语言已将机器语言符号化，所以它与机器无关      D．汇编语言比机器语言执行速度快

6．计算机应用最早，也是最成熟的应用领域是（）。

A．数值计算    B数据处理  C过程控制  D人工智能

7．关于进位计数制的描述，正确的是（）。

A． B、D、O、H分别代表二、八、十、十六进制数         B．十进制数100用十六进制数可表示为（100）16
C．在计算机内部也可以用八进制数和十六进制数表示数据   D．十六进制数AEH转换成二进制无符号数是10101110B
8．国标码（GB2312－80）是（）的标准编码。

A．汉字输入码   B汉字字型码  C汉字机内码  D汉字交换码

9．如下几类数中，不能直接用浮点数表示的是（）。

A．纯小数  B负整数   C分数  D第一小数位是0的数
10．微型计算机采用的是冯·诺依曼体系结构，其硬件系统由运算器、控制器、存储器、输入设备和（）五部分组成。

A．键盘、鼠标器  B显示器、打印机  C输出设备  D系统总线

11．CPU与其他部件之间传送数据是通过（）实现的。

A．数据总线    B地址总线

C．控制总线    D数据、地址和控制总线三者

12．现在微处理器的内存寻址范围实际上由（）所限定。
A．地址总线的根数   B数据总线的位数  C时钟频率  D内存容量

13．微型计算机的内存容量，通常用（）的容量来衡量。

A．ROM   B RAM   C.ROM+RAM  D cache+ROM+RAM
14．总线标准AGP（Accelerated Graphics Port）的汉语意思是（）。

A．图形加速接口标准   B微通道体系结构  C扩展工业标准体系结构  D外围部件互联

15．推动3.5英寸软磁盘写保护窗口中的滑块，将写保护窗口完全关闭，则此软磁盘（）。

A．只能读盘，不能写盘  B只能写盘，不能读盘  

C．既能读盘，又能写盘 D不能读盘，也不能写盘

16．下列设备中，访问速度最快的存储器是（）。

A．硬盘    B软盘

C．RAM    D CD-ROM

17．（）直接影响屏幕显示的清晰度。

A．对比度  B显示分辨率  C亮度  D屏幕尺寸

18．用Pentium系列CPU作为微处理器的计算机是（）。

A．8位  B16位  C32位   D64位

19．计算机网络系统中的资源可分成三大类，即硬件资源、软件资源和（）。

A．设备资源  B程序资源  C数据资源  D文件资源

20．在多媒体应用中，文本的多样化主要是通过其文字的（）表现出来的。

A．格式  B字体  C颜色  D属性
21．计算机先要用（）设备把波形声音的模拟信号转换成数字信号再处理或存储。

A．ADC   B DAC  C VCD   D DVD

22．常用于存储多媒体数据的存储介质是（）。

A．CD-ROM、VCD和DVD    B可擦写光盘和一次写光盘

C．大容量磁盘与磁盘阵列     D上述三项

23．多媒体计算机软件系统由（）、多媒体数据库、多媒体压缩解压缩程序、声像同步处理程序、通信程序、多媒体开发制作工具软件等组成。

A．多媒体应用软件   B多媒体操作系统

C．多媒体系统软件  D多媒体通信协议

24．计算机启动时，若不进入Windows98，而直接进入DOS状态，应按下（）。

A．Esc键  BCtrl键  CF4键   DF1键

25．任务栏上的应用程序按钮处于被按下状态时，对应（）。

A．最小化的窗口   B当前活动窗口
C．最大化的窗口   D任意窗口

26．在菜单中，前面有√标记的项目表示（）。

A．复选选中  B单选选中  C有级联菜单  D有对话框
27．用鼠标器拖放功能实现文件或文件夹的快速移动时，下列操作一定可以成功的是（）。

A．用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹
B．按住Shift键，同时用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹

C．按住Ctrl键，同时用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹

D．用鼠标右键拖动文件或文件夹到目的文件夹，然后在弹出的菜单中选择“移动到当前位置”菜单项

28．关于Windows98剪贴板的操作，正确的是（）。

A．剪贴板中的内容可以多次被使用，以便粘贴到不同的文档中或同一文档的不同地方

B．将当前窗口的画面信息存入剪贴板的操作是Ctrl＋PrintScreen

C．多次进行剪切或复制的操作将导致剪贴板中的内容越积越多

D．Windows98关闭后，剪贴板中的内容仍不会消失

29．在Word2000中不能直接被编辑的文件类型是（）。

A．DOC   

B．RTF

C．TXT
D．BMP

30．在Word2000编辑状态下，若要调整文档的左右边界，利用下列哪种方法更直接、快捷（）。

A．工具栏
B．格式栏

C．菜单栏

D．标尺

31．如果希望在Word2000窗口中显示工具栏和标尺，应从窗口菜单栏的（）下拉菜单中选择相应的菜单项。

A．编辑

B．视图
C．格式

D．工具

32．在Excel中处理并存储数据的基本工作单位叫（）。

A．工作簿 

B．工作表

C．单元格

D．活动单元格

33．在Excel工作表单元格中输入字符型数据5118，下列输入中正确的是（）。

A．’5118
B．”5118

C．”5118”
D．’5118’
34．某个Excel工作表C列所有单元格的数据是利用B列相应单元格数据通过公式计算得到的，在删除工作表B列之前，位确保C列数据正确，必须进行（）。

A．C列数据复制操作

B．C列数据粘贴操作

C．C列数据替换操作

D．C列数据作数值原地选择性粘贴操作

35．若要打印时，要打印出工作表的网格线，应在“页面设置”对话框选择“工作表”选项卡，然后选中（）复选按钮。

A．网格线  

B．单色打印

C．按草稿方式

D．行号列标

36．Powerpoint2000提供两种类型的模板：设计模板和（）。

A．内容模板（内容提示向导）

B．系统模板

C．自定义模板
D．幻灯片模板

37．对母版的修改将直接反映在（）幻灯片上。

A．每张
B．当前

C．当前幻灯片之后的所有

D．当前幻灯片之前的所有

38．下列网络符号计算机局域网的是（）。

A．企业网

B．国家网

C．城市网

D．因特网

39．（）负担全网的数据传输和通信处理工作。

A．计算机

B．通信子网

C．资源子网

D．网卡

40．计算机网络协议是为保证准确通信而制定的一组（）。

A．用户操作规范
B．硬件电气规范

C．规则或约定
D．程序设计语法

41．在传送数据时，以原封不动的形式把来自终端的0、1信息直接用电压表示送入传输介质称为（）。

A．宽带传输

B．调制

C．解调

D．基带传输

42．网络操作系统不仅要具备普通操作系统的功能，还要具备网络通信、共享资源管理、提供网络服务和（）。

A．网络管理

B．互操作

C．提供网络接口

D．同时具备上述三项

43．支持Internet服务的协议是（）。

A．IPX/SPX

B．NetBEUI

C．TCP/IP
D．CSMA/CD

44．网络主机的IP地址由一个（）的二进制数字组成。

A．8位

B．16位

C．32位

D．64位

45．与因特网相连的计算机，不管是大型的还是小型的，都称为因特网的（）。

A．服务器

B．工作站

C．客户机

D．主机

46．Cable Modem的传输方式分为对称式传输和（）两种。

A．异步传输

B．同步传输

C．双工传输

D．非对称式传输

47．中国公用互联网的英文简称是（）。

A．ChinaNET
B．CERNET

C．CSTNET

D．CSTNET

48．从www.cernet.edu.cn可以看出它是（）。

A．中国的一个政府组织站点

B．中国的一个商业组织的站点

C．中国的一个军事部门站点

D．中国的一个教育机构的站点

49．利用FTP功能在网上（）。
A．只能传输文本文件

B．只能传输二进制码格式的文件

C．可以传输人海类型的文件
D．传输直接从键盘上输入的数据，不是文件

50．超文本是一种（）。

A．信息组织方式

B．通信协议

C．普通的ASCII码文档

D．信息查询手段

51．下面是关于IE5.0的描述，不正确的是（）。

A．IE5.0支持客户/服务器模式

B．IE5.0是一个字符界面浏览器
C．IE5.0是一个包含Outlook Express和NetMeeting的客户程序组件

D．利用IE5.0不仅可以访问WWW站点，还可以访问FTP站点

52．利用IE5.0访问BBS站点时，需要在地址栏中输入（）。

A．FTP://FTP7…

B．HTTP://WWW…

C．HTTP://BBS…
D．GOPHER://GOPHER…
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B套单项选择题

1． 信息来源于社会，说明信息具有（）。

A． 社会性

B． 传载性

C． 时间性

D． 不灭性

2． 关于信息技术的功能的描述，不正确的是（）。

A． 信息技术的功能是指信息技术有利于自然界和人类社会发展的功用与效能

B． 从宏观上看，信息技术最直接、最基本的功能或作用主要体现在：辅人功能、开发功能、协同功能、增效功能和先导功能

C． 在信息社会中，信息技术的功能或作用是有限的，且固定不变

D． 信息技术的天职就是扩展人的信息器官功能，提高或增强人的信息获取、存储、处理、传输、控制能力

3． 使用无汉字库的打印机打印汉字时，计算机输出的汉字编码必须是（）。

A． ASCII码

B． 汉字交换码

C． 汉字点阵信息
D． 汉字内码

4． 根据软件的功能和特点，计算机软件一般可分为（）。

A． 系统软件和非系统软件

B． 系统软件和应用软件

C． 应用软件和非应用软件

D． 系统软件和管理软件

5． 关于计算机语言的描述，正确的是（）。

A． 翻译高级语言源程序时，解释方式和编译方式并无太大差别

B． 用高级语言编写的程序其代码效率比汇编语言编写的程序要高

C． 源程序与目标程序是互相依赖的

D． 对于编译类计算机语言，源程序不能被执行，必须产生目标程序才能被执行

6． 金卡工程是我国正在建设的一项重大计算机应用工程项目，它属于下列哪一类应用（）。

A． 科学计算

B． 数据处理

C． 实时控制

D． 计算机辅助设计

7． 二进制数01100100转换成十六进制数是（）。

A．64H

B．63H

C．100H

D．144H

8．输入汉字时所采用的编码是（）。

A．汉字国标码

B．汉字机内码（内码）

C．汉字输入码（外码）

D．汉字字型码

9．下面关于文件名的描述，说法不正确的是（）。

A．一个文件夹中可以有与该文件夹同名的文件

B．一个文件夹中，不允许有同名的文件，在不同的软盘上则可以

C．在同一张软盘上，不允许有同名的文件，在不同的软盘上则可以
D．给一个文件命名时，可以不使用扩展名

10．微处理器把运算器和（）集成在一块很小的硅片上，是一个独立的部件。

A．控制器

B．内存储器

C．控制总线

D．输出设备

11．CPU与其他部件之间传送地址是通过（）实现的。
A．数据总线
B．地址总线

C．控制总线

D．数据、地址和控制总线三者

12．PentiumIV/1.4G是对微处理器的一种描述，其中1.4G表示该CPU（）。

A．具有1.4GB的内部Cache

B．内部工作主频为1.4GHz

C．内存寻址范围为1.4G

D．与主存储器之间的数据传输速率为1.4GB/s

13．在内存中，每个基本单位都被赋予一个唯一的序号，这个序号被称之为（）。

A．字节

B．编号

C．地址

D．容量

14．ROM的中文名称是（）
A．软盘存储器 ROM
B．硬盘存储器 RAM
C．只读存储器

D．随机存储器

15．在微型计算机系统中，（）部件存储容量最大。

A．硬盘

B．主存储器

C．Cache

D．ROM

16．下列设备中，只能作输出设备的是（）。

A．磁盘存储器

B．键盘

C．鼠标器

D．打印机

17．关于打印机的描述，正确的是（）。

A．打印机可分为行式打印机和串式打印机

B．串式打印机的打印速度比行式打印机的打印速度快

C．不带汉字库的打印机不能打印汉字信息

D．行式打印机因其价格便宜而在微机中广泛使用

18．PentiumIV CPU内置数据总线和地址总线的位数分别是（）。

A．32位和64位

B．32位和16位

C．64位和32位

D．16位和32位

19．防病毒软件（）所有病毒。

A．是有时间性的，不能消除

B．是一种专门工具，可以消除

C．有的功能很强，可以消除

D．有的功能很弱，不能消除

20．下面关于（静止）图像媒体元素的描述，说法不正确的是（）。

A．静止图像和图形一样具有明显规律的线条

B．图像在计算机内部只能用称之为“像素”的点阵来表示

C．图形与图像在普通用户看来是一样的，但计算机对它们的处理方法完全不同

D．图像较图形在计算机内部占据更大的存储空间

21．MIDI标准的文件中存放的是（）。

A．波形声音的模拟信号

B．波形声音的数字信号

C．计算机程序

D．符号化的音乐

22．为了满足多媒体数据传输的要求，计算机网络的体系结构除了采用传统的FDDI外，目前还采用（）等网络结构。

A．ATM

B．千兆以太网

C．全光网

D．上述三项

23．计算机的运算速度可用单位时间内执行的指令的数量来描述，其度量单位位MIPS，它的含义是（）。

A．每秒钟执行百万条指令

B．每秒钟处理百万个事务

C．每秒钟执行千万条指令

D．每秒钟执行千万个事务

24．桌面上的图标不能用来表示（）。

A．最小化的窗口

B．文件夹

C．文件

D．快捷方式

25．在Windows98中，用鼠标左键双击应用程序控制菜单图标，可以（）。

A．缩小该窗口

B．放大该窗口

C．移动该窗口

D．快捷方式

26．在菜单中，后面有(标记的命令表示（）。

A．开关命令

B．单选命令

C．有级联菜单

D．有对话框

27．快捷方式确切的含义是（）。

A．特殊文件夹

B．特殊磁盘文件

C．各类可执行文件

D．指向某对象的指针
28．“控制面板”窗口（）。

A．是硬盘系统区的一个文件

B．是硬盘上的一个文件夹

C．是内存中的一个存储区域

D．包含一组系统管理程序

29．要编辑、处理一个Word2000文档，必须首先（）。

A．显示它的内容

B．把它存储到磁盘上

C．在Word里打开它

D．在Word里选取它

30．在Word2000中，通过“页眉和页脚”命令可以对版面进行必要的修饰，“页眉和页脚”命令可以在（）下拉菜单中找到。

A．视图

B．插入

C．编辑

D．格式

31．被链接的对象必须是一个（）。

A．图形

B．文本

C．磁盘文件

D．文件的一部分

32．在Excel2000的一个工作簿中，工作表的最大个数是（）。

A．256

B．任意多

C．512

D．255

33．如果要在单元格中输入当前的时间，需按（）组合键。

A．Ctrl＋Shift＋；（分号）

B．Ctrl＋Shift＋Enter

C．Ctrl＋Shift＋，（逗号）

D．Ctrl＋Shift＋Tab

34．单元格右上角有一个红色三角形，意味着该单元格（）。

A．被插入批注

B．被选中

C．被保护

D．被关联

35．计算机病毒不具有（）。

A．寄生性和传染性

B．潜伏性和隐蔽性

C．自我复制性和破坏性

D．自行消失性和易防范性

36．演示文稿中每张幻灯片都是基于某种（）创建的，它预定义了新建幻灯片的各种占位符布局情况。

A．模板

B．母版

C．版式

D．格式

37．要使幻灯片在放映时能够自动播放，需要为其设置（）。

A．超级链接

B．动作按钮

C．排练计时

D．录制旁白

38．计算机网络按其信息交换方式分类，可分为线路交换网、存储转发交换网和（）。

A．虚拟网

B．程控交换网

C．信元交换网

D．混合交换网

39．与计算机网络相连的任何一台计算机，不管是巨型机还是微型计算机，都被称为（）。

A．服务器

B．工作站

C．客户机

D．主机

40．OSI/RM协议模型将计算机网络体系结构的通信协议规定为（）。

A．5层

B．7层

C．3层

D．6层

41．下面关于集线器（Hub）的描述，不正确的是（）。

A．是多口中继器

B．有无源、有源和智能集线器之分

C．工作在网络层

D．智能集线器支持多种网络协议

42．快速以太网采用的网络拓扑结构一般是（）。

A．星型拓扑

B．总线拓扑

C．网状拓扑

D．环型拓扑

43．TCP/IP协议的网络接口层对应于OSI/RM协议模型的数据链层和（）。

A．物理层

B．网络层

C．会话层

D．传输层

44．主机域名PUBLIC.TPT.TJ.CN由4个子域组成，其中表示行政区域名称的是（）。

A．CN

B．TJ

C．TP

D．PUBLIC

45．一般来说，客户机/服务器模式中服务器是指一个（）。

A．光纤

B．ADSL

C．微波

D．远红外

46．无线接入技术就是利用()作为传输媒介向用户提供宽带接入服务。

A．卫星通信技术

B．无线技术

C．微波通信技术

D．远红外通信技术

47．中国金桥网的英文简称是（）。

A．ChinaNet 

B．CERNET

C．CSTMET

D．CSTNET

48．电子邮件服务器采用的通信协议是（）

A．FTP

B．HTTP

C．SMTP

D．TELNET

49．远程登录服务服务器采用的通信协议是（）

A．FTP

B．HTTP

C．SMTP

D．TELNET

50．超文本的含义是该文本中（）

A．包含图像

B．包含二进制符号

C．包含声音

D．包含有链接到其他对象的超链接

51．利用IE5.0，不能实现的操作是（）

A．访问WWW站点

B．信息搜索

C．下载文件

D．绘制图形

52．关于“Outlook Express”的“本地文件夹”功能的描述，不正确的是（）

A．用户接收到的电子邮件，将首先存放在“收件箱”文件夹中

B．用户已发送的电子邮件，将在“已发送邮件”文件夹中存留副本

C．在“发件箱”文件夹中，存放的是用户待发送的电子邮件

D．被删除的电子邮件，总要存放在“已删除邮件”文件夹中

B套题参考答案

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
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	A
	C
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	B
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	A
	C
	C
	A
	B
	B
	C

	14
	15
	16
	17
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	23
	24
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	A
	D
	A
	C
	A
	A
	D
	D
	A
	A
	D
	C
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	28
	29
	30
	31
	32
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	34
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	36
	37
	38
	39

	D
	D
	C
	A
	C
	D
	A
	A
	D
	C
	C
	D
	D

	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52

	B
	C
	A
	A
	B
	A
	B
	D
	C
	D
	D
	D
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C套单项选择题

1． 信息被存储和传输，说明了信息具有（ ）。

A.社会性
B.传载性
C.能动性
D.不灭性

2．信息技术对社会产生的积极影响是多方面的，我们可以归纳为八个方面：对科学、经济、管理、教育、文化、政府、思维的影响，还有（）方面的影响。

A.农业
B.娱乐
C.生活
D.市场

3．信息高速公路传送的是（）

A.二进制数据
B.系统软件
C.应用软件
D.多媒体信息

4．计算机系统软件的两个显著特点是（）

A.可安装性和可卸载性

B通用性和基础性

C.可扩充性和复杂性

D.层次性和模块性

5．（）软件是系统软件。

A.编译程序
B工资管理软件
C绘图软件
D制表软件

6．CAD中文含意是：（）

A.计算机辅助设计
B.计算机辅助制造
C计算机辅助工程
D计算机辅助教学

7．计算机的存储容量常用KB为单位，这里1KB表示（）

A 1024个字节
B.1024个二进制位
C.1000个字节
D 1000个二进制位

8．汉字在计算机系统内部进行存储、加工处理和传输所采用的编码是（）

A.汉字国标码
B 汉字机内码（内码）
C.汉字输入码（外码）
D汉字字形码

9．下面关于文件系统的描述，说法正确的是（）

A.文件是一组信息的集合

B文件系统是全部文件的集合

C目录结构是操作系统管理文件的一种方式，通常采用层次（树形）目录结构

D树形目录结构在根目录下面可有若干个父目录，再下面则是子目录

10微型计算机的基本构成有两个特点：一是采用微处理器；二是采用（）

A键盘和鼠标器作为输入设备
B显示器和打印机作为输出设备

C ROM和RAM作为主存储器
D总线系统

11．下面是关于地址总线（Address Bus）的描述，不正确的是（）。

A．地址总线用来传输地址信息

B．地址总线的根数决定了CPU可访问的内存最大范围

C．若地址总线位n根，则该微处理器可访问内存的最大范围是2的n次方减1

D．拥有32根地址总线的微处理器，其可访问内存的最大范围是4000M

12．Pentium MMX是第五代增强型微处理器（俗称“多能奔腾”），其增强性主要体现在（）。

A．更快的算术运行速度


B．更快的逻辑运算速度


C．更高的工作主频



D．内含57条多媒体指令

13．微型计算机主板上的内存槽一般用来插入装有（）芯片的内存条。

A．一个RAM

B．多个RAM

C．一个ROM
D．多个ROM

14．关于软磁盘的描述，正确的是（）。

A．软磁盘因其携带方便、可以随意放置而被广泛使用

B．即使封住软磁盘的写保护缺口，也是可以对软磁盘进行格式化操作

C．索引孔是用来定位要查找的文件的

D．通常扇区是磁盘最基本的存储单位

15．硬盘和软盘是目前常见的两种存储媒体，在第一次使用时（）。

A．都必须进行格式化

B．可直接使用，不必进行格式化

C．只有软盘才必须进行格式化


D．只有硬盘才必须进行格式化

16．下列设备中，常用作输入的设备是（）。

A．绘图仪

B．键盘

C．硬盘

D．打印机

17．微机常用的针式打印机属于（）打印机。

A．击打式点阵打印机



B．击打式字模打印机

C．非击打式点阵打印机


D．激光打印机

18．如果按字长分类，微机可以分为8位计算机，16位计算机和32位计算机等。所谓32位计算机是指该计算机所用的CPU（）。

A．同时能处理32位二进制数

B．具有32位寄存器

C．有32个寄存器



D．只能处理32位二进制定点数

19．为了防止已存有信息的软盘感染病毒，应该（）。

A．保护软盘清洁




B．不要把此软盘与有病毒的软盘放在一起

C．进行写保护




D．定期对软盘进行格式化

20．分辨率影响图像的质量，在图像处理时需要考虑（）。

A．屏幕分辨率




B．显示分辨率

C．像素分辨率




D．上述三项

21．不能用来存储声音的文件格式是（）。

A．WAV



B．.AVI


C．.MID


D．.MP3

22．音频和视频信号的压缩处理需要进行大量的计算和处理，输入和输出往往要实时完成，要求计算机具有很高的处理速度，因此要求有（）。

A．高速运算的CPU和大容量的内存储器RAM

B．多媒体专用数据采集和还原电路

C．数据压缩和解压缩等高速数字信号处理器

D．上述三项

23．微型计算机的性能可以用CPU的字长、运算速度、时钟频率和（）进行描述。

A．存储器容量

B．内存容量

C．联网能力

D．多媒体信息处理能力

24．下列操作中，不能打开“我的电脑”窗口的是（）。

A．用鼠标右键单击“我的电脑”图标，从弹出的快捷菜单中选择“打开”命令

B．用鼠标右键单击“开始”菜单按钮，然后从资源管理器中选取

C．用鼠标作简单击“开始”菜单按钮，然后选择“我的电脑”菜单项

D．用鼠标双击“我的电脑”图标

25．关于窗口的描述，正确的是（）

A．窗口最大化后都将充满整个屏幕，不论是应用程序窗口还是文档窗口

B．当应用程序窗口被最小化时，就意味着该应用程序暂时停止运行

C．文档窗口只存在于应用程序窗口内，且没有自己的菜单栏

D．在窗口之间切换时，必须先关闭活动窗口才能使另外一个窗口成为活动窗口

26．在菜单中，后面有“…”标记的命令表示（）

A．开关命令
B.单选命令
C有子菜单
D有对话框

27．有关快捷方式的描述，说法正确的是（）

A在桌面上创建快捷方式，就是将相应的文件复制到桌面

B在桌面上创建快捷方式，就是通过指针使桌面上的快捷方式指向相应的磁盘文件

C删除桌面上的快捷方式，即删除快捷方式所指向的磁盘文件

D对快捷方式图标名称重新命名后，双击该快捷方式将不能打开相应的磁盘文件

28下列哪一项不能插入WORD文档（）

A页眉
B页脚
C页码
D文件夹

29．在WORD2000编辑状态下，对A盘上打开的文档MyDoc.DOC进行编辑后，选择“文件”下拉菜单中的“另存为”菜单项，进行换名保存，会使（）

A . A盘上原来文件MyDoc.DOC中的内容被编辑后的内容所覆盖

B. A盘上原来文件MyDoc.DOC中的内容不变，编辑后的内容作为一个新文件被保存起来，新文件名由用户指定

C. A盘上原来文件MyDoc改名为MyDoc.BAK,编辑后的内容仍保存在MyDoc.DOC中

D. A盘上原来文件MyDoc被删除，编辑后的内容作为一个新文件被保存起来，新文件名由用户指定

30．在word2000中，通过“页面设置”命令可以对页边距、纸张大小进行设置，“页面设置”命令可以在（）下拉菜单中找到。

A 文件
B编辑
C视图
D格式

31．一个对象（）到多个文档中

A不能链接
B不能嵌入
C可以链接
D必须链接

32．一个Excel工作表的大小为65536行乘以（）列

A.200
B.256
C.300
D.456

33．如果要在单元格中输入硬回车，需按（）组合键。

A．Ctrl+Enter
B.Shift+Enter
C.Tab+Enter
D.Alt+Enter

34．Excel2000提供的图表大致可以分为嵌入图表和（）

A．柱形图图表
B条形图图表
C折线图图表
D图表工作表

35．计算机每次启动时被运行的计算机病毒称为（）病毒

A.恶性
B良性
C引导型
D定时发作型

36．PowerPoint2000提供了（）种自动版式。

A.3
B.16
C32
D28

37．展开打包的演示文稿文件，需要运行（）

A.pngsetup.exe
B.pres0.exe
C.acme.exe
D.findfast.exe

38．计算机网路按照其传输带宽方式分类，可以分为基带网和（）

A骨干网
B接入网
C宽带网
D窄带网

39．计算机网络系统中的每台计算机都是（）

A相互控制的
B相互制约的
C各自独立的
D毫无联系的

40．在OSI/RM协议模型的网络层，数据传输的基本单位是（）

A比特
B桢
C分组
D报文

41．网络桥接器简称网桥是工作在（）的设备

A物理层
B数据链路层
C网络层
D传输层

42．互联网采用的网络拓扑结构一般是（）

A星型拓扑
B总线拓扑
C网络拓扑
D环型拓扑

43．TCP/IP协议的应用层对应于OSI/RM协议模型的应用层、表示层和（）

A．物理层
B网络层
C会话层
D传输层

44．以下各项哪个是主机域名的正确写法（）

A.ORIGN.SJZRI.EDU.CN
B.10011110.11100011.01100100.00001100

C.202.210.198.2

D.WHO@XYZ.UVW.COM
45．宽带是指为使用户实现传输率超过（）、24小时连接的非拨号接入而存在的网络基础实施及其服务。

A.1Mbps
B.2Mbps
C.10Mbps
D.100Mbps

46．无线接入类型可以分为固定无线接入和（）两种

A．移动接入
B卫星接入
C微波接入
D远红外接入

47．为了促进我国经济信息化，我国提出了一些：“金”字工程，其中（）是其他“金”字工程的基础。

A金税工程
B金卡工程
C金桥工程
D金关工程

48．Email地址的一般格式是（）

A用户名+域名
B用户名-域名
C用户名@域名
D用户名#域名

49．在Internet 基本服务功能中，远程登录使用的命令是（）

A.mail
B.open
C.FTP
D.telnet

50．www是一种（）

A网络管理工具
B网络操作系统
C网络教程
D信息检索工具

51．IE5.0刚刚访问过的若干WWW站点的列表被称之为（）

A历史记录
B地址簿
C主页
D收藏夹

52．利用Outlook Express收、发电子邮件时，不正确的选项是（）

A拒收带病毒的电子邮件
B可以对邮件的内容进行格式设置

C视频、音频、图像等可以随邮件一起发送

D.一个电子邮件可以同时发送给多个邮件接收者

C套答案：

1-10．BCABAAABCD
11-20.DDADABAACD

21-30.BDACCDBDBA
31-40CBDDCDACCC

41-50.BCCABACCDD
51-52.AA

D套单选题

1． 信息技术指的是（）

A获取信息的技术

B利用信息的技术

C生产信息的技术



D能够提高或扩展人类信息能力的方法和手段的总称

2． 下面关于信息化的描述，不正确的是（）

A信息化是当代技术革命所引发的一种新的社会经济现象

B信息化仅仅是指信息处理电脑化、远程通信体的网络化

C物质生产日益依靠信息生产，且在生产和服务消耗的构成中，信息所占比重上升

D经济运行和社会进步过程中，信息活动的导向作用加强。

3． 计算机将程序和数据同时存放在机器的（）中。

A控制器
B存储器
C输入/输出设备
D运算器

4． 内层软件向外层软件提供服务，外层软件在内层软件支持下才能运行，表现了软件系统（）

A层次关系
B模块性
C基础性
D.通用性

5． 计算机工作中，（）从存储器中取出指令，进行分析，然后发出控制信号。

A运算器
B控制器
C接口电路
D系统总线

6． 计算应用经历了三个主要阶段，这三个阶段是超、大、中、小型计算机阶段，微型计算机阶段和（）

A智能计算机阶段
B掌上电脑阶段
C因特网阶段
D计算机网络阶段

7． ASCII码是字符编码，这种编码用（）个二进制位表示一个字符。

A．8
B.7
C10
D.16

8．国标码（GB2312-80）依据使用频度，把汉字分成（）

A.简化字和繁体字
B一级汉字、二级汉字、三级汉字

C常用汉字和图形符号
D一级汉字、二级汉字

9.结构中的各级目录，对应Windows95/98中的（）

A文件
B文件夹
C快捷方式
D快捷菜单

10．在微型计算机系统组成中，我们把微处理器CPU、只读存储器ROM和随机存储器RAM三部分统称为（）

A硬件系统
B硬件核心模块
C微机系统
D主机

11．下面是关于控制总线（Control Bus）的描述，不正确的是（）

A控制总线是用来传输控制器的各种控制信息

B控制总线的数目由CPU的控制功能所决定

C 80486和PⅢ都是Intel公司推出的微处理器，它们的控制功能是相同的

D不同微处理器的控制功能具有较大的差异

12．PentiumIII微处理器，俗称“奔腾III代”，下面描述不正确的是（）

A. PentiumIII集成了2800万个晶体管

B. PentiumIII的主频理论上能超过1.2GHz

C. PentiumIII拥有两极Cache

D. PentiumIII沿用了Pentium Pro微处理器的P6微架构

13．总线标准ISA(Industry Standard Architecture)的汉语意思是（）

A工业标准体系结构
B微通道体系结构

C扩展工业标准体系结构
D外围部件互联

14．一张软盘上标有“DD HD”标记，它应属于（）软盘。

A低密度双面
B高密度双面
C.高密度单面
D无此标记

15．计算机的内存比外存（）

A更便宜
B容量较大


C.存取速度较快
D虽然价格高但存储信息较多

16．微型计算机不可缺少的输入/输出设备是（）

A键盘和显示器
B键盘和鼠标器


C显示器和打印机
D鼠标器和打印机

17．常按字长、结构、CPU型号和（）对微型计算机进行分类。

A用途
B显示类型
C机箱形式
D体积大小

18．DOS中的每个目录在Windows 98中可以对应一个（）

A文件
B文件夹
C快捷方式
D快捷菜单

19．所谓的媒体是指（）

A表示和传播信息的载体
B各种信息的编码

C计算机屏幕显示的信息
D计算机的输入和输出信息

20．PCX、BMP、TIF、JPG、GIF等图像文件的存储格式是（）

A．动画文件
B视频数字文件
C位图文件
D矢量文件

21．下面关于动画媒体元素的描述，说法不正确的是（）

A动画也是一种活动形象
B动画有二维和三维之分

C动画只能逐幅绘制

D MPG和AVI也可以用于保存动画

22．多媒体技术的应用领域很多，概括起来可以分为技术领域和（）

A教育领域
B商业领域
C娱乐领域
D市场领域

23．中文版Windows 98是由（）研发的。

A中国
B日本
C美国
D新加坡

24 Windows 98的“开始菜单”包括了Windows 98系统的（）

A主要功能
B几乎全部功能
C部分功能
D初始化功能

25．若在Windows 98桌面上同时打开两个窗口，下列描述不正确的是（）

A Windows 98中打开的多个窗口，既可以平铺也可以层叠

B用户打开的多个窗口，只有一个是活动（当前）窗口

C在Windows 98桌面上，可以同时有两个以上的活动窗口

D只有活动窗口的标题栏是高亮度显示的

26．下列哪种方式不能启动Windows 98的资源管理器（）

A“我的电脑”的快捷菜单
B“开始”菜单按钮的快捷菜单

C“开始”菜单

D“Word”快捷方式的快捷菜单

27．对Windows 98，下列叙述中正确的是（）

A Windows 98支能用鼠标操作

B 在不同的磁盘间移动文件，不能用鼠标拖动文件图标的方式实现

C Windows 98为每个任务自动建立一个显示窗口，其位置和大小不能改变

D Windows 98打开的多个窗口，既可以平铺，也可以层叠

28．若要看到Word文档中插入的图形，需要选择下面视图方式（）

A普通视图
B页面视图
C大纲视图
D主控文档

29．关于在Word2000中选定文本的叙述，正确的是（）

A只能用鼠标

B既能用鼠标又能用键盘


C只能用键盘

D不能用键盘

30．在Word2000文档的页面设置中，不能进行的操作是（）

A设置分栏
B设置页边距
C设置纸张大小
D设置纸张来源

31．退出Word后，剪贴板中的内容（）

A立即消失

B保留在剪贴板中

C再次启动Word后才被使用
D保留在剪贴板中，但不能被粘贴

32．全选按钮位于Excel窗口的（）

A工具栏中

B左上角，行号和列标在此相汇

C编辑栏中

D底部，状态栏中

33．假定单元格内的数字为2002，将其格式设定为“#，##0.0”，则将显示为（）

A2，002.0
B 2.002
C 2,002
D2002.0

34．Excel2000提供的图表类型有标准型和（）

A．柱型图
B自定义型
C条形图
D折线图


35．由PowerPoint 2000创建的文档称为）（）

A演示文稿
B幻灯片
C讲义
D多媒体课件

36．下列操作，不能插入幻灯片的是（）

A单击工具栏中的“新幻灯片”按钮

B单击工具栏中的“常规任务”按钮，从中选择“新幻灯片”选项

C从“插入”下拉菜单中选择“新幻灯片”命令

D从“文件”下拉菜单选择“新建”命令或单击工具栏上的“新建”按钮

37．因特网的前身是ARPANET,建立该网的最初目的是（）

A发展对外合作
B为经济建设服务
C发展教育文化
D为美国军队服务

38．Novell网使用的网络操作系统是（）

A DOS
B Windows 98
C Unix 
D.NetWare

39．计算机网络资源共享主要是共享（）

A工作站和服务器

B软件资源、数据资源和硬件资源

C通信介质和节点设备
D客户机和服务器

40．下列网络中，属于局域网的是（）

A因特网

B中国计算机互联网


C中国教育科研网

D校园计算机网

41．路由器除了具有隔离网络，过滤和转发网络桢信息包等功能外，还具有（）

A干线间的连接功能

B路由选择功能

C提高宽带功能

D提供拨号上网功能

42．异步传输模式ATM是使用（）两种技术的结合。

A电路交换与报文交换
B电路交换与分组交换

C分组交换与报文交换
D分组交换与桢交换

43．TCP的中文含义是（）

A信息协议
B内部协议
C传输控制协议
D网络互连协议

44．在主机域名中，顶级余名可以代表国家，代表“中国”的顶级域名是（）

A CHINA
B ZHONGGUO
C CN
D ZG

45．接入网就是我们通常所说的最后一公里的连接，即（）

A本地交换局到用户之间的电话网

B用户终端设备与骨干网之间的连接

C整个有线电视网和电话网

D本地接入设备到用户之间的有线电视网

46．当今个人用户用电话线接入因特网除了使用传统的拨号方式外，还使用（）

A.DDN专线方式
B局域网方式
C ADSL方式
D仿真终端方式

47．Internet的普及与广泛使用，是计算机技术（）的具体体现

A网络化
B全球化
C巨型化
D智能化

48.电子邮件是（）

A有一定格式的通信地址
B以磁盘为载体的电子信件

C网上一种信息交换的通信方式
D计算机硬件地址

49．可以接受远程登录的计算机（）

A可以是任何主机

B必须是分时计算机系统

C必须是大型计算机

D必须运行Windows 98操作系统

50．因特网中的大多数服务器如WWW、FTP、Email等采用的模型是（）

A主机/终端
B客户机/服务器
C星型
D总线

51．在访问某WWW站点时，由于某些原因造成网页未完整显示，可通过单击（）按钮重新传输。

A主页
B停止
C刷新
D收藏

52“I love you”病毒在网上传播的主要途径是（）

A Email
B Telnet
C FTP
D BBS
D套单项选择题答案
1-10 DBBABDBDBD

11-20CBADCAABAC

21-30 CDCBCDDBBA
31-40BBABADDDBD

41-50BBCCBCACBBC
51-52CA

E套单项选择题

1. 信息技术的发展经历了三个发展时期，不包括（）。

A. 以人工为主要特征的古代信息技术时期

B. 以电信为主要特征的近代信息技术时期

C. 以网络为主要特征的现代信息技术时期

D. 以光纤为主要特征的当代信息技术时期

2. 信息化社会不仅包括社会的信息化，同时还包括（）。

A. 工厂自动化

B. 办公自动化

C. 家庭自动化

D. 上述三项

3. 冯·诺伊曼型计算机的硬件系统是由控制器、运算器、存储器、输入设备和（）组成。

A. 键盘、鼠标器

B. 显示器、打印机

C. 外围设备

D. 输出设备

4. 计算机能直接执行的程序是机器语言程序，在机器内部以（）形式表示。

A. 八进制码

B. 十六进制码

C. 机内码

D. 二进制码

5. 存储器中的信息可以是指令，也可以是数据，计算机依靠（）来判别的。

A. 存储单元的地址

B. 最高位是1还是0

C. ASCII表

D. CPU执行程序的过程

6. 下面是关于我国计算机事业发展的描述，错误的是（）。

A. 我国从1956年开始了电子计算机的科研和教学工作。

B. 我国是世界上能自行设计和制造巨型计算机的少数国家之一。

C. 我国能自行设计和制造嵌入式微处理器，并首先在家电生产中取得应用

D. 我国近期设计制造系统机微处理器、赶超Intel公司，并作为微电子发展方向。

7. ASCII码可以表示（）字符。

A. 255

B. 256

C. 127

D. 128

8. 国标码（GB2312-80）一级、二级汉字中，共包括（）个汉字。

A. 2755

B. 3008

C. 6763

D. 7445

9. 下面关于文件系统的描述，说法正确的是（）。

A. 文件是一个具有符号名的一组相关信息的有序集合

B. 文件系统是全部文件的集合

C. 目录结构是操作系统管理文件的一种方式，Windows通常采用网状目录结构

Windows95/98操作系统下子文件夹不能同名。

10. 微型计算机使用的主要逻辑部件是（）。

A. 电子管

B. 晶体管

C. 固体组件

D. 大规模和超大规模集成电路

11. 下面关于微处理器MPU的描述，不正确的是（）。

A. 微处理器是微型计算机的核心部件

B. 微处理器是一块包含运算器和控制器的大规模集成电路芯片

C. 微处理器的性能决定了微型计算机的档次

D. 我们在购买微型计算机时，应该不断跟踪微处理器的更新

12. PentiumIV微处理器，俗称“奔腾IV代”，下面描述不正确的是（）。

A. PentiumIV集成了4200万晶体管

B. PentiumIV的运算速度达到5000百万次每秒

C. PentiumIV拥有两极Cache，其中一级Cache为8KB

D. PentiumIV也采用了Pentium Pro微处理器的P6微结构

13. 总线标准EISA（Extended Industry Standard Architecture）的汉语意思是（）

A. 工业标准体系结构

B. 微通道体系结构

C. 扩展工业标准体系结构

D. 外围部件互联

14. 一张软盘上标有“HD”标记，它应属于（）软盘。

A. 低密度单面

B. 低密度双面

C. 高密度单面

D. 高密度双面

15. 工作中突然断电，则存储器（）中的信息将全部丢失，再次通电后也不能恢复。

A. ROM

B. ROM和RAM

C. RAM

D. 硬盘

16. 显示器是（）

A. 主机的一部分

B. 一种存储器

C. 输入设备

D. 输出设备

17. 按（），可将微机分为80486计算机、PentiumIII、PentiumIV计算机等。

A. 用途

B. CPU型号

C. 字长

D. 结构

18. 剪贴板临时存放（）。

A. 被删除文件的内容

B. 用户曾进行的操作序列

C. 被复制或剪切的内容

D. 文件的格式信息

19. 表示媒体不包括（）。

A. 文本

B. 光盘

C. 声音

D. 图像

20. WMF、DXF等图形文件的存储格式是（）。

A. 动画文件

B. 视频数字文件

C. 位图文件

D. 矢量文件

21. 下面关于多媒体数据压缩技术的描述，说法不正确的是（）。

A. 数据压缩的目的是为了减少数据存储量，便于传输和回放

B. 图像压缩就是在没有明显失真的前提下，将图像的位图信息转变成另外一种能将数据量缩减的表达形式。

C. 数据压缩算法分为有损压缩和无损压缩

22. 多媒体计算机系统由（）。

A. 计算机系统和各种媒体组成

B. 计算机和多媒体操作系统组成

C. 多媒体计算机硬件系统和多媒体计算机软件系统组成

D. 计算机系统和多媒体输入、输出设备组成

23. 下列各个版本的Windows操作系统，最新的版本是（）。

A. Windows3.2

B. Windows98

C. Windows Me

D. Windows XP

24. 利用“开始”菜单能够进行的操作有（）。

A. 能运行某个应用程序

B. 能查找文件和计算机

C. 能设置系统参数

D. 以上三种操作均可进行

25. 下列叙述中，不正确的一项是（）。

A. Windows 98中打开的多个窗口，既可以平铺也可以层叠

B. Windows 98可以利用剪贴板实现多个应用程序之间的信息共享

C. 在“资源管理器”窗口中，用鼠标双击应用程序名，可运行该程序

D. 在Windows 98中不能对文件夹进行操作

26. 下列所述的方法，（）不能实现文件夹或文件的查找。

A. 在“资源管理器”窗口中，选择“工具”下拉菜单中的“查找”命令项

B. 鼠标右键单击“我的电脑”图标，再快捷菜单中选择“查找”命令项

C. 鼠标右键单击“开始”菜单按钮，在快捷菜单中选择“查找”命令项

D. 鼠标左键单击“开始”菜单按钮，在系统菜单中选择“运行”命令项

27. 剪贴板是在（）中开辟的一个特殊存储区域。

A. 硬盘

B. 外存

C. 内存

D. 窗口

28. Word2000是（）。

A. 操作系统

B. 数据库管理系统

C. 文字处理软件

D. 通信软件

29. 在Word2000编辑状态下，当工具栏中的“剪切”和“复制”按钮呈灰色显示，则表明（）。

A. 剪贴板上已经存放了信息

B. 在文档中没有选定任何对象

C. 选定的对象是图片

D. 选定的文档内容太长

30. 在Word2000文档的字体设置中，不能进行的操作是（）。

A. 字体

B. 页码

C. 字号

D. 文字的颜色

31. 合并表格单元格操作，应在（）下拉菜单中选择相应的命令。

A. 编辑

B. 格式

C. 工具

D. 表格

32. Excel工作簿文件的扩展名（）。

A. TXT

B. DOC

C. BMP

D. XLS

33. 在Excel中可同时在多个单元格中输入相同的数据，此时首先需要输入数据的单元格（选定的单元格可以是相邻的，也可以是不相邻的），键入相应数据，然后按（）键。

A. Enter

B. Ctrl+Enter

C. Tab

D. Ctrl+Tab

34. 在Excel中的数据库属于（）数据库。

A. 层次模型

B. 网状模型

C. 关系模型

D. 结构化模型

35. PowerPoint2000演示文稿文件以（）扩展名进行保存。

A. Ppt

B. Pot

C. Xls

D. Htm

36. 关于插入幻灯片的操作，不正确的是（）。

A. 选中一张幻灯片，做插入操作

B. 插入幻灯片在选定幻灯片之前

C. 首先确定要插入幻灯片的位置，然后再做插入操作

D. 一次可以插入多张幻灯片

37. 计算机网络是用通信线路把分散布置的多台独立计算机及专用外部设备互联，并配置相应的（）所构成的系统。

A. 系统软件

B. 应用软件

C. 网络软件

D. 操作系统

38. LAN是（）。

A. 因特网的英文简称

B. 广域网的英文简称

C. 城域网的英文简称

D. 局域网的英文简称

39. 计算机网络最突出的优点（）。

A. 计算精度高

B. 内存容量大

C. 运算速度快

D. 共享资源

40. 局域网最大传输距离（）。

A. 几十公里

B. 几百公里

C. 几千公里

D. 没有限制

41. 网络交换机工作在OSI/RM网络协议参考模型的数据链路层和（）。

A. 物理层

B. 网络层

C. 传输层

D. 会话层

42. 在计算机网络中，节点与节点之间的通信采用两种交换方式：线路交换方式和（）方式。

A. 存储转发交换

B. 报文交换

C. 硬件交换

D. 分组交换

43. IP的中文含义（）。

A. 信息协议

B. 内部协议

C. 传输控制协议

D. 网络互联协议

44. 主机的IP地址和主机的域名的关系是（）。

A. 两者完全是一回事

B. 必须一一对应

C. 一个IP地址可对应多个域名

D. 一个域名可对应多个IP地址

45. 接入网通常包括用户线路传输系统、复用设备、数字交叉连接设备和（）等。

A. 调制解调器

B. 网络接口卡

C. 用户/网络接口

D. 交换机

46. 电话拨号接入因特网，不是必须设备的是（）。

A. 一台打印机

B. 一对电话线

C. 一个调制解调器

D. 一个Internet账号

47. TCP/IP协议是指（）。

A. TCP协议和IP协议

B. 物理层协议

C. TCP/IP协议簇

D. 网络层协议

48. 在电子邮件中，所包含的信息（）。

A. 只能是文字信息

B. 只能是文字和图像信息

C. 只能是文字与声音的信息

D. 可以是文字、声音、图像和图形信息

49. 统一资源定位器的英文缩写（）。

A. http

B. www

C. url

D. ftp

50. 在www服务中，客户端使用的不是（）。

A. Netscape Navigator

B. WWW服务器

C. Internet Explorer

D. WWW浏览器

51. 在使用IE5.0时，用户常常会被询问是否接受一种被称为“cookie”的东西，cookie是（）。

A. 一种病毒

B. 一种小文件，用于记录浏览过程的信息

C. 馅饼广告

D. 在线订购馅饼

52. 电子邮件的发件人利用某些特殊的电子邮件软件，在短时间内不断重复地将电子邮件发送给同一个接收者，这种破坏方式叫（）。

A. 邮件病毒

B. 邮件炸弹

C. 特洛伊木马

D. 蠕虫

E套单项选择题答案

BDDDD  DDCAD  DDCDC  DBCBD  DCDDD  DCCBB  DDBCA  BCDDA  

BADBC  ACDCB  BB

F套单项选择题

1. 信息获取技术属于信息技术的（）。

A. 主体层次

B. 应用层次

C. 外围层次

D. 其他层次

2. 信息安全的基本特征是：完整性、可用性、保密性和（）

A. 开放性

B. 可控性

C. 自由性

D. 国际性

3. 计算机的硬件系统包括（）

A. 主机、键盘、显示器

B. 输入设备和输出设备

C. 系统软件和应用软件

D. 主机和外围设备

4. 编译程序是（）的软件。

A. 对目标程序装配连接

B. 将高级语言程序翻译成等价的机器语言

C. 对源程序边扫描边翻译执行

D. 将汇编语言程序翻译成机器语言程序

5. 美国电气与电子工程师协会（IEEE）于1989年提出将计算机分为六种，它们是个人计算机（PC）、工作站（WS）、小型计算机（Minicomputer）、主机（Mainframe）、小巨型计算机（Minisupercomputer）和（）

A. 巨型计算机（Supercomputer）

B. 神经网络计算机

C. 生物计算机

D. 光子计算机

6. （）是未来计算机发展总趋势。

A. 微型化

B. 巨型化

C. 智能化

D. 数字化

7. BCD码是专门用二进制数表示的（）编码。

A. 字母符号

B. 数字符号

C. 十进制数

D. 十六进制数

8. 为了在计算机中正确表示有符号数，通常规定最高位为符号位，并用（）表示正数。

A. +

B. -

C. 0

D. 1

9. 目前我国采用的视频信号的制式是（）。

A. PAL

B. NTSL

C. SECAM

D. S-Video

10. 下面是关于微型计算机总线的描述，正确的是（）。

A. 总线系统由系统总线、地址总线、数据总线和控制总线组成

B. 总线系统由接口总线、地址总线、数据总线和控制总线组成

C. 系统祖先由地址总线、数据总线和控制总线组成

D. 地址总线、数据总线和控制总线的英文缩写分别为DB、AB、CB

11. 微处理器有三个重要的指标，它们是：时钟频率（主频）、字长和（）。

A. 内存寻址范围

B. 型号

C. 生产厂家

D. 生产日期

12. 微型计算机中的主存储器和（）的部件。

A. 进行逻辑运算

B. 进行算术运算

C. 存储各种信息

D. 负责对外联系

13. 总线标准PCI(Perpheral Computer Interconnection)的汉语意思是（）。

A. 工业标准体系结构

B. 微通道体系结构

C. 扩展工业标准体系结构

D. 外围部件互联

14. 软盘驱动器在寻找数据时（）。

A. 盘片不动，磁头运动

B. 盘片运动，磁头不动

C. 盘片和磁头都动

D. 盘片和磁头都不动

15. WOEM是指（）。

A. 只读型光盘

B. 可重写型光盘

C. 只读存储器

D. 一次写入型光盘

16. 鼠标器是一种屏幕定标装置，他可以（）输入字符和数字

A. 直接

B. 间接

C. 用右键

D. 用左键

17. 按（）可将微机分为8位微机、16位计算机和64位计算机等。

A. 用途

B. CPU型号

C. 字长

D. 结构

18. 回收站是（）

A. 硬盘的一个文件

B. 内存中的一个特殊存储区域

C. 软盘的一个文件夹

D. 硬盘的一个文件夹

19. 多媒体计算机是指（）。

A. 具有多种外部设备的计算机

B. 能与多种电器连接的计算机

C. 能处理多种媒体的计算机

D. 借助多种媒体操作的计算机

20. 图像数据压缩的目的是为了（）。

A. 符合ISO标准

B. 减少数据存储量、便于传输

C. 图像编辑的方便

D. 符合各国的电视制式

21. MPEG是一种图像压缩标准，其含义是（）

A. 联合静态图像专家组

B. 联合活动图像专家组

C. 国际标准化组织

D. 国际电报电话咨询委员会

22. 下面是关于多媒体计算机硬件系统的描述，不正确的是（）。

A. 摄像机、麦克、录像机、扫描仪等是多媒体输入设备

B. 打印机、绘图仪、电视机、音响、录像机、录音机、显示器是多媒体的输出设备

C. 多媒体功能卡一般包括声卡、视卡、图形加速卡、多媒体压缩卡、数据采集卡等

D. 由于多媒体信息数据量大，一般用光盘而不用硬盘作为存储介质

23. Windows98操作系统最重要的特点是（）

A. 真正的32位操作系统

B. 可以运行DOS操作系统下的应用程序

C. 内置了较强的网络功能

D. 既能用键盘也能用鼠标操作

24. 任务栏的位置是可以改变的，通过拖动任务栏可以将它移到（）。

A. 桌面横向中部

B. 桌面纵向中部

C. 桌面四边缘位置均可

D. 任意位置

25. 在Windows98中，菜单的类型有开始菜单、级联菜单、下拉菜单、快捷菜单和（）。

A. 应用程序控制菜单

B. 复选菜单

C. 多选菜单

D. 单选材单

26. 在“资源管理器”窗口中，当选中文件或文件夹之后，下列操作中不能删除选中的对象的是（）。

A. 鼠标左键双击文件或文件夹

B. 按键盘上的Delet键或Del键

C. 选择“文件”下拉菜单中的“删除”命令

D. 用鼠标右键单击要删除的文件或文件夹，在打开的快捷菜单中选择“删除”菜单项

27. Windows98在多个应用程序间进行信息传递，在源应用程序中通常要使用（）。

A. 复制或剪切

B. 粘贴

C. 删除

D. 选择

28. Word2000生成的文件的扩展名默认为（）。

A. DOC

B. DOT

C. TXT

D. RTF

29. 当一个文档窗口被关闭后，该文档将（）。

A. 保存在外存储器中

B. 保存在主存储器中

C. 保存在剪贴板中

D. 既保存在外存也保存在内存中

30. 在Word2000表格编辑中，不能进行的操作是（）。

A. 旋转单元格

B. 插入单元格

C. 删除单元格

D. 合并单元格

31. Excel中处理并存储工作数据的文件叫（）。

A. 工作簿

B. 工作表

C. 单元格

D. 活动单元格

32. 在Excel中，不可作为数字使用的字符是（）。

A. E或e

B. %

C. F或f

D. /

33. 在Excel编辑状态下，若要调整单元格的宽度和高度，利用下列哪种方法更直接、快捷（）。

A. 工具栏

B. 格式栏

C. 菜单栏

D. 工作表的行标签和列标签

34. 关于Excel的数据库应用，下列说法中错误的是（）。

A. 工作簿中每一个填充数据的工作表都可作为一个数据库进行相应的数据处理

B. 数据库工作表又称为“数据清单”

C. 数据库工作表属于关系型数据库，也就是二维表的形式

D. 数据库工作表的每个列称为“字段”，每个行称为“纪录”

35. 用PowerPoint2000制作的演示文稿以（）形式播放。

A. 模板

B. 母版

C. 多媒体课件

D. 幻灯片

36. 打开最近编辑过的演示文稿的方法（）。

A. 启动Powerpoint2000后，从“打开已有的演示文稿”列表框中选择

B. 从“文件”下拉菜单底部的文件列表中选择

C. 从“开始”菜单的“文档”级联菜单中选择

D. 从“窗口”下拉菜单底部的列表中选择

37. 计算机网络按其覆盖的范围分类，可分为局域网、城域网和（）。

A. 企业网

B. 互联网

C. 广域网

D. 校园网

38. MAN是（）。

A. 因特网的英文简称

B. 广域网的英文简称

C. 城域网的英文简称

D. 局域网的英文简称

39. 计算机网络系统中的资源可分成三大类：数据资源、软件资源和（）。

A. 设备资源

B. 程序资源

C. 硬件资源

D. 文件资源

40. 为了把工作站或服务器等智能设备连入一个网络中，需要在上述设备中插入一块网络接口板，这块网络接口板叫（）。

A. 网桥

B. 网关

C. 网卡

D. 网间连接器

41. 在局域网中，运行网络操作系统的设备是（）。

A. 网卡

B. 网络工作站

C. 网络服务器

D. 集线器

42. 在计算机网络中，TCP/IP是（）。

A. 网络操作系统

B. 网络协议

C. 应用软件

D. 用户数据

43. IP地址分为（）。

A. AB两类

B. ABC三类

C. ABCD四类

D. ABCDE五类

44. 下面哪些技术不是因特网采用的基本技术（）。

A. 客户机/服务器技术

B. 分组交换技术

C. TCP/IP通信协议

D. 图像压缩/解压缩技术

45. ADSL即非对称数字用户环路，这里的非对称是指（）。

A. 下行数据量大，上行数据量小

B. 用户线路下行速率高，上行速率低

C. 下行带宽小，上行带宽大

D. 用户线路上行速率高，下行速率低

46. Internet最初创建的目的（）。

A. 军事

B. 教育

C. 政治

D. 经济

47. ChinaNET作为中国Internet骨干网之一，向国外提供Internet接入服务，其运营者是（）。

A. 中国电信

B. 中国教育部

C. 中国信息产业部

D. 中国互联网中心

48. 在阅读接收到的中文电子邮件时，有时出现古怪的字符（俗称乱码）的原因是（）。

A. 操作系统不同

B. 传输协议不一致

C. 中文编码不统一

D. 计算机病毒发作

49. WWW服务采用的通信协议是（）。

A. FTP

B. HTTP

C. SMTP

D. Telnet

50. 在电子商务中，为了防止黑客的攻击，所采用的关键技术是（）。

A. 身份认证

B. 数字签名

C. 防火墙

D. 系统备份

51. 访问清华大学的WWW站点，需在IE5.0地址栏输入（）。

A. ftp://ftp.tsinghua.edu.cn
B. http://www.tsinghua.edu.cn
C. http://bbs.tsinghua.edu.cn
D. gopher://gopher.teinghua.edu.cn
52. 下面哪一个是中国教育科研网（）。

A. ChinaNet

B. CERNET

C. CSTNET

D. CEINET

F套单项选择题答案

ABDBA  CCCAC  ACDCD  BCDCB  BDACA  AAAAA  ACDAD  DCCCC  CBDDB 

ACCBC  BB

G套单项选择题

1、 下列技术不属于信息获取技术的是：

A．传感技术
B．遥测技术


C．遥感技术
D．机器人技术

2、 信息安全的基本内容是：实体安全、运行安全、信息资产安全和

A．网络安全

B．数据安全


C．人员安全

D．存储系统安全

3、 计算机硬件系统不包括:

A． CPU

B．输入设备和输出设备 



C．机器使用说明书

D．存储器

4、 编译程序将高级语言程序翻译成与之等价的机器语言，前者叫源程序，后者叫

A．工作程序
B．机器程序

C．临时程序
D．目标程序

5、 关于电子计算机的特点，以下论述错误的是：

A．运算速度快
B．运算精度高

C．具有记忆和逻辑判断能力
D．运行过程不能自动、连续、需人工干预

6、 0~9等数字符号是十进制数的数码，全部数码的个数称为：

A．码数
B．基数

C．位权
D．符号数

7、 最常用的BCD码是8421码，它用（）位二进制数表示一位十进制数



A．1
B． 2

C．3
D．4

8、 定点整数的小数点约定在

A．符号位之后
B．符号位之前

C．最低位右边
D．最低位前边

9、 视频信号数字化存在的最大问题是

A．精度低
B．设备昂贵


C．过程复杂
D．数据量大

10、微型计算机的系统总线是CPU与其他部件之间传送(  )信息的公共通道。


A．输入、输出、运算
B．输入、输出、控制


C．程序、数据、运算
D．数据、地址、控制

11、微处理器的字长是由（  ） 所决定的


A．地址总线的根数
B．数据总线的位数


C．时钟频率
D．型号

12、下面是关于微型计算机存储系统的层次结构描述，正确的事（  ）


A． CUP、内存、Cache、外存
B．CUP、Cache、内存、外存


C．内存、Cache、CUP、外存
D．内存、外存、Cache、CUP

13、总线标准VL Bus(VESA Local Bus)中的VESA(Video Electronic Standard Association)的汉语意思是


A．工业标准体系结构
B．微通道体系结构


C．扩展工业标准体系结构
D．视频电子标准协会

14、将一张5.25英寸磁盘的写保护缺口由不透光的胶条封上，则此软磁盘


A．只能读盘，不能写盘
B．只能写盘，不能读盘


C．既能读盘，又能写盘
D．不能读盘，也不能写盘

15、E-R/W是指


A．只读型光盘
B．可重写光盘


C．只读存储器
D．一次写入型光盘

16. CGA ， EGA ，和 VGA 表示（）的不同规格和性能。

A  打印机        B 存储器        C 显示器      D 硬盘

17. 按照（），可将微机分为工业过程控制计算机和数据处理计算机等。

A用途           B  CPU型号      C字长       D结构

18. 放入回收站的内容（）

A不能再被删除了                 B 只能恢复到原处

C可以直接编辑修改               D可以真正被删除

19. 多媒体除了具有信息多样化的特征外，还具有（）

A数字化        B交互性      C 集成性     D 上述三方面特征

20. 在下面几种常用的视频信号中，最基本的视频信号是（）

A  RGB         B   YUV      C  Y/C     D  复合视频信号

21. DVD光盘采用的数据压缩标准是（）

A   MPEG-1      B  MPEG-2/4     C   MPEG-7      D 以上均可

22. 下列设备，不能作为多媒体控制设备的是（）

A鼠标和键盘       B 操纵杆       C触摸屏       D 话筒

23. Windows 98兼容DOS的16位应用程序，意味着Windows 98是一个（）

A  16位的操作系统          

B  32位与16位并存的操作系统

C  16位操作系统，支持32位窗口应用程序  

D  32位操作系统，支持16位窗口应用程序 

24. 任务栏的宽度最宽可以（）

A占据整个窗口            B占据整个桌面

C占据窗口的二分之一      D 占据桌面的二分之一

25. 鼠标右键单击“我的电脑”图标，弹出的菜单称为（）

A下拉菜单      B 弹出菜单     C 快捷菜单      D 级联菜单

26. 在Windows 98资源管理器窗口中，选定文件或文件夹后，单击“文件”菜单中的“发送到”命令，可以将选中的对象（）

A装入内存       B复制到“我的文档”文件夹中

C复制到软盘上    D交给某个应用程序进行处理

27.在某个文档窗口中已经进行了多次剪切（复制）操作，当关闭该文档窗口后，当前剪贴板中的内容为（）

A空白                          B所有剪切（复制）的内容

C第一次剪切（复制）的内容      D最后一次剪切（复制）的内容

28.除非专门指定，Word 2000文档的扩展名是（）

A   .BMP     B  .WPS     C   .DOC     D  .HTML

29.在Word 2000中，与打印预览基本相同的视图方式是（）

A普通试图      B 联机版式试图

C页面试图      D 大纲试图

30.在Word 2000文档的图文混排编辑中，不能进行的操作是（）

A插入对象        B 插入文本框    C  修改图像      D  插入图文框

31、Excel可同时打开的工作簿数量是（）

A 256        B 任意多         C  512        D  受可用内存和系统资源的限制

32、在Excel工作表单元格中输入合法的日期，下列输入中不正确的是（）

A  4/18/99    B  1999-4-18    C   4,18,1999    D   1999/4/18

33、某个Excel工作表C列所有单元格的数据是利用B列相应单元格数据通过公式计算得到的，此时如果将该工作表B列删除，那么，删除B列操作对C列（）

A 不产生影响    

B 产生影响，但C列中的数据正确无误

C 产生影响，但C列中的数据部分能用    

D 产生影响，C列中的数据失去意义

34、对某个数据库进行分类汇总前，必须进行的操作是（）

A  查询       B  筛选         C 检索           D 排序 

35、（）是事先定义好格式的一批演示文稿方案

A  模板       B  母版         C  版式          D 幻灯片

36、在组织结构窗口中，如果要为某个部件添加若干分支，则应选择（）按钮

A  部下       B  同事         C  经理          D  助理

37、下列网络符合计算机广域网的是（）

A   企业网     B  国家网      C   校园网       D  三者都不符合

38、计算机网络是由（）

A    工作站和服务器组成        B   客户机和服务器组成

C    通信介质和节点设备组成    D   通信子网和资源子网组成

39、网络中计算机之间的通信是通过（）实现的，它们是通信双方必须遵守的约定

A      网卡    B   通信协议    C     磁盘     D   电话交换机

40、下列传输介质中，提供的带宽最大的是（）

A   双绞线     B   普通电线    C    同轴电缆   D   光缆

41、网络操作系统是使网络上各计算机能方便而有效地共享网络资源，为网络用户提供所需地各种服务软件和（）地集合

A   应用软件   B   有关规程   C   语言处理程序    D  系统工具

42、Internet是一个（）

A   大型网络系统     B  国际性组织    C   电脑软件    D   网络的集合

43、因特网上的每台正式计算机都有一个独立的（）

A   Email     B    协议    C   TCP/IP    D   IP地址

44、因特网向用户提供服务的主要结构模式是（）模式，在这种模式下，一个应用程序要么是客户，要么是服务器。

A    分层结构    B  子网结构   C 模块结构    D  客户机/服务器

45、采用光纤同轴混合HFC接入技术，必需的设备是（）

A   Cable Modem   B   Voice Modem   C   ADSL Modem   D   Microwave Modem

46、中国教育科研计算机网的英文简称是（）

A   ChinaNET    B   CERNET   C    CSTNET     D   ChinaGBN

47、中国教育科研网CERNET网络中心设在（）

A   北京大学     B   清华大学   C 上海交通大学   D   西安交通大学

48、文件传输服务采用的通信协议是（）

A   FTP          B    HTTP     C    SMTP       D   Telnet

49、WWW向用户提供信息的基本单位是（）

A   超链点       B   超文本     C      超媒体     D  Web页

50、（）是随着计算机技术、数据通信技术、计算机网络技术、多媒体技术而发展起来的一种新型教育模式。

A   函授教育      B  广播电视教育    C   成人教育      D  现代远距离教育

51、利用IE5.0访问FTP站点时，需要在地址栏中输入（）

A    FTP://FTP…        B   http://www…        

C    HTTP://BBS…      D   GOPHER://GOPHER…

52、下列哪一个是计算机网络的传输介质（）

A  网卡           B  服务器           C   集线器        D  激光信道

G套单项选择题答案

1-5       DCCDD         6-10  BCCDD   

11-15    BBDAB          16-20  CADDA   

21-25    BDDDC          26-30   CDCCC   

31-35    DCDDA          36-40  BBDBD    

41-45    AADDA          46-52  BBADD   AD

H套单项选择题

1、 信息技术对社会产生的负面影响是多方面的，我们可以归纳为信息泛滥、信息污染和下列除（　）以外的五个方面。

A. 信息病毒

B. 信息犯罪

C. 信息欺骗

D. 信息渗透

2、 冯.诺依曼计算机工作原理的核心是（）和程序控制

A. 顺序存储

B. 存储程序

C. 集中存储

D. 运算存储分离

3、 为解决各类应用问题而编写的程序，例如人事管理系统，称为（）

A. 系统软件

B. 支撑软件

C. 应用软件

D. 服务性程序

4、 Visual Basic 语言是（）

A. 操作系统

B. 机器语言

C. 高级语言

D. 汇编语言

5、 作为主要计算机逻辑器件使用过的曾有电子管、晶体管、固体组件和（）。

A. 磁芯

B. 磁鼓

C. 磁盘

D. 大规模集成电路

6、 下列存储容量单位中，最大的是（）

A. Byte

B. KB

C. MB

D. GB

7、 汉字在屏幕上显示或在打印机上输出所采用的编码是（）

A. 汉字国标码

B. 汉字机内码

C. 汉字输入码（内码）

D. 汉字字型码

8、 下面关于目录结构的描述，说法正确的是（）

A. 在Windows95/98中，各级目录称为“文件夹”

B. 处在不同层次上的文件夹，不允许有相同的名称。

C. 除了根目录之外，任何一个文件夹中既可以有文件，也可以有文件夹

D. 不同文件中的文件不可以有相同的文件名。

9、 根据微型计算机硬件构成的特点，可以将其硬件系统具体化为由微处理器、内存储器、接口电路、I/O设备和（）组成。

A. 键盘、鼠标

B. 显示器、打印机

C. 外围设备

D. 总线系统

10、CPU与其他部件之间传送控制信号是通过（）实现的

A. 数据总线 

B. 地址总线 

C. 控制总线 

D. 数据、地址和控制总线三者

11、Pentium Ⅱ微处理器，俗称“奔腾Ⅱ代”，它是（）

A. Pentium Pro与 Pentium技术相结合的产物

B. Pentium  MMX与Pentium技术相结合的产物

C. Pentium Pro与 Pentium MMX技术相结合的产物

D. 第五代微处理器

12、下面关于系统主机板的描述，不正确的是（）

A. 系统主板简称主（机）板或母板

B. 对任何计算机系统而言，主板是通用的

C. 主板上主要布置有：CPU插座、内存条插槽、CMOS芯片、BIOS芯片、Cache芯片、跳线开关、接口电路等

D. 各主要部件通过总线结构互相连接起来。

13、通常所说的1.44M软盘，这1.44M指的是（）

A. 厂商代号 

B. 商标号

C. 磁盘流水编号

D. 磁盘容量

14、磁盘连同磁盘驱动器和接口电路组成

A. 数据库管理系统 

B. 磁盘存储器 

C. 内存储器 

D. 随机存储器

15、下列设备中，平常用作输出的设备是（）

A.  鼠标器

B. 键盘 

C. 显示器 

D. 打印机

16、激光打印机属于（）打印机

A. 击打式

B. 照排 

C. 非击打式 

D. 高档

17、在C：盘上存有一文件，其文件标识为c:\user\doc\my.doc，现需在桌面上建立该文档的快捷方式，采用的操作序列是（）

A. 从my.doc的快捷菜单中选择“新建”菜单项。

B. 从my.doc的快捷菜单中选择“创建快捷方式”菜单项。

C. 从my.doc的快捷菜单的“发送到”级联菜单中选择“桌面快捷方式”菜单项。

D. 从my.doc的快捷菜单中选择“属性”菜单项。

18、下面关于计算机病毒描述正确的有（）

A. 计算机病毒是程序，计算机感染病毒后，可以找出病毒程序，进而清除它。

B. 只要计算机系统能够使用，就说明没有被病毒感染。

C. 只要计算机系统的工作不正常，一定被病毒感染了。

D. 软磁盘写保护后，使用时一般不会被感染上病毒。

19、屏幕上每个象素都用一个或多个二进制位描述其颜色信息，256种灰度等级的图像中每个象素用（）个二进制位描述其颜色信息。

A. 1 

B. 4 

C. 8 

D. 24

20、声卡是多媒体计算机不可缺少的组成部分，是（）

A. 纸做的卡片 

B. 塑料做的卡片 

C. 一块专用的电路板 

D. 一种圆形唱片

21、多媒体数据库与传统数据库的差别主要体现在（）

A. 数据类型 

B. 体系结构 

C. 检索方法 

D. 上述三方面

22、下面关于微型计算机性能的描述，不正确的是（）

A. CPU字长越长，运算速度越快，计算精度越高

B. CPU主频越高，运算速度越快

C. 内存容量越大，内外存交换数据的次数越少，计算机运算速度就越快。

D. 计算机配备的多媒体外设越多，性能就越高。

23、关于Windows98的开始菜单的描述，不正确的是（）

A. “开始菜单”包括“关闭系统”、“程序”、“运行”、“查找”等菜单项。

B. “开始菜单”包括了Windows98系统的几乎全部功能。

C. 在“开始菜单”中既可以增加菜单项，也可以删除菜单项。

D. “开始菜单”包括了Windows98系统的部分功能。

24、在Windows98中，当一个应用程序窗口被极小化后，该应用程序将（）

A. 继续在前台运行 

B. 暂停运行 

C. 被转入后台运行 

D. 被中止运行

25、窗口标题栏最左边的小图标表示（）

A. 应用程序控制菜单图标  

B. 开关按钮 

C. 开始按钮 

D. 工具按钮 

26、在Windows98中，每运行一个应用程序就（）

A. 创建一个快捷方式 

B. 打开一个应用程序窗口

C. 在开始菜单中添加一项 

D. 创建一个文件夹

27、“控制面板”窗口中显示的图标数目与（）

A. 系统安装无关 

B. 系统安装有关

C. 随应用程序的运行变化  

D. 不随应用程序的运行变化

28、将文档中一部分内容复制到别处，首先要进行的操作是（）

A. 复制 

B. 粘贴 

C. 选定 

D. 剪切

29、在Word文档中，每个段落都有自己的段落标记，段落标记的位置在（）

A. 段落的起始位置 

B. 段落的中间位置 

C. 段落的尾部 

D. 每行的行尾

30、将Windows98 环境下其他软件制作的图片复制到当前Word文档中，下列叙述正确的是（）

A. 不能将其他软件制作的图片复制到当前Word文档中

B. 可以通过剪贴板将其他软件制作的图片复制到当前Word文档中

C. 现在屏幕上显示要复制的图片，当打开Word文档时图片便可以自动复制到当前Word文档中。

D. 先打开Word文档，然后直接在Word环境下显示要复制的图片。

31、Excel工作表单元格内容长度（文本）尾（）

A. 32767字符 

B. 1024字符 

C. 2048字符 

D. 32767字符，单元格中只能显示1024个字符

32、在Excel工作表中输入公式“＝A3*100－B4”，则该单元格的值

A. 为单元格A3的值乘以100再减去单元格B4的值，该单元格的值不再变化。

B. 为单元格A3的值乘以100再减去单元格B4的值，该单元格的值将随着单元格A3和B4值的变化而变化。

C. 为单元格A3的值乘以100再减去单元格B4的值，其中A3和B4分别代表某个变量的值。

D. 为空，因为该公式非法。

33、关于创建图表，下列说法错误的是（）

A. 创建图表除了嵌入式图表、图表工作表之外，还可以手工绘制。

B. 嵌入式图表是将图表与数据同时置于一个工作表内

C. 图表工作表与数据分别安排在两个工作表中，故又称为图表工作表

D. 图表生成之后，可以对图表类型、图表元素等进行编辑

34、PowerPoint2000是用于制作（）的工具

A. 文档文件 

B. 演示文稿 

C. 模板 

D. 动画

35、要使演示文稿所有的幻灯片具有一致的外观，控制方法有设计模板、配色方案和（）

A. 背景 

B. 母版 

C. 版式 

D. 格式

36、世界上第一个计算机网络是（）

A. ARPANET 

B. NSFNET 

C. ANSNET  

D. MILNET 

37、计算机网络按其使用的网络操作系统分类，可分为WindowsNT（Windows2000 Advance Server）网、NetWare网和（）

A. TCP/IP网  

B. Unix(Linux) 网  

C. Windows95/98网  

D. DEC Net网

38、计算机网络资源主要包括（）

A. 工作站和服务器  

B. 软件资源、数据资源和硬件资源 

C. 通信介质和节点设备   

D. 客户机和服务器

39、下面是关于局域网的描述，说法正确的是（）

A. 网络中的计算机不分主从   

B. 联入局域网中的设备只能是计算机

C. 局域网中通信的误码率较高  

D. 局域网的覆盖范围一般在几米到几百米

40、下面关于路由器的描述，不正确的是（）

A. 工作在数据链路层   

B. 有内部和外部路由器之分

C. 有单协议和多协议路由器之分  

D. 可以实现网络层一些各层协议的转换

41、下列网络体系结构中，最适合传输多媒体信息的体系结构是（）

A. 千兆位快速以太网   

B. 异步传输模式ATM

C. 光纤分布数据接口FDDI  

D. 百兆位快速以太网

42、TCP/IP协议的网络层对应于OSI/RM协议模型的（）

A. 物理层  

B. 网络层 

C. 会话层 

D. 数据链路层

43、从www.cernet.edu.cn可以看出它是（）

A. 中国的一个政府组织站点    

B. 中国的一个商业组织站点

C. 中国的一个军事部门站点    

D. 中国的一个教育机构站点

44、宽带互联网可分为骨干网和（）两部分

A. 宽带资源子网    

B. 宽带通信子网  

C. 宽带接入网   

D. 宽带局域网

45、传统的接入因特网基本方法有两种：直接访问和（）

A. 拨号连接  

B. DDN    

C. 帧中继    

D. X.25

46、WWW即World Wide Web，我们经常称它为（）

A. 因特网  

B. 万维网   

C. 综合服务数据网   

D. 电子数据交换

47、因特网上用户最多、使用最广的服务是（）

A. Email    

B. WWW    

C. FTP  

D. Telnet

48、将一台用户主机以仿真终端方式登录到一个远程的分时计算机系统称为（）

A. 浏览   

B. FTP    

C. 链接    

D. 远程登录

49、下面说法中哪一个是错误的：超链点可以是文件夹中的（）

A. 一个词   

B. 一个词组   

C. 一幅图像   

D. 一种颜色

50、IE5.0收藏夹中存放的是（）

A. 最近访问过的WWW的地址     

B. 最近下载的WWW文档的地址  

C. 用户新增的Email地址     

D. 用户收藏的WWW文档的地址

51、利用Outlook Express 将一电子邮件同时发送给多个邮件接收者时，各Email地址间采用的分隔符是（）

A. ＋   

B. －  

C. 、  

D. ；

52、关于Outlook Express 的叙述，不正确的是（）

A. Outlook Express 是IE5.0的一个组件

B. 在Outlook Express 的“本地文件夹”列表中，缺省的文件夹共有5个

C. 缺省的文件夹不可更名

D. 在Outlook Express 的“本地文件夹”列表中，不可新增文件夹

H套单项选择题答案：

1－5    CBCCD             6－10   DDADC

11－15  CBDBC             16－20  CCDCC

21－25   DDDCA            26－30  BBCCB 

31－35   DBABB            36－40  ABBAA   

41－45   BBDCA            46－52  BADDD  DD

I套单项选择题

1. 计算机在存储声波之前，必须进行（ ）

A压缩处理     B解压缩处理      C模拟化处理     D数字化处理

2. 冯诺伊曼体系结构的计算机系统由哪两大部分组成（  ）

A  CPU和外围设备        B 输入设备和输出设备

C  硬件系统和软件系统    D硬件体统和操作系统

3.（  ） 语言是用助记符代替操作码， 地址符号代替操作数的面向机器的语言。

A 汇编       B   FORTRAN     C 机器     D 高级

4. 关于“指令”，正确的说法是(    ）

A指令就是计算机语言              B 指令是全部命令的集合

C指令是专门用于人机交互的命令    D 指令通常由操作码和操作数组成

5.现在计算机正朝两个方向发展，即（   ）

A专用机和通用机     B微型机和巨型机

C模拟机和数字机     D个人机和工作站

6.数字自负“1”的ASCII码的十进制表示为49，那末数字字符“8”的 ASCII码的十进制表示为（）

A  56      B  58     C   60        D  54

7.数以某种表示方式存储在计算机中，称为“机器数”（   ）称为“字长”

A机器数的表示范围     B 机器数的二进制位数

C机器数的最大值       D 机器数的尾数的位数

8.下面关于文件夹结构的描述，说法正确的是（）

A 在 WINDOWS95/98中，文件夹中可以包含文件也可以包含文件夹

B 同一父文件夹下的各级子文件夹，不允许有相同的名称

C 文件夹命名时，区分大写和小写

D 不同文件夹中的文件不可以有相同的文件名

9.在微型计算机中，通常把输入/输出设备统称为（）

 A   CPU       B 存储器     C  操作系统           D 外部设备

10.生产处理器的主要公司有 INTEL 和 （）

A   HP        B  MOTOROLA     C   AMD      D   IBM

11.微型计算机存储器可以分为主存储器，（）和辅助存储器

A只读存储器       B 随机存储器        C光盘存储器     D高速缓冲存储器

12.总线标准 MCA(Micro  Channel  Architecture)    的汉语意思是（）

A工业标准体系结构       B  微通道体系结构

C扩展工业标准体系结构    D 外围设备互联

13.每片磁盘的信息存储在很多个不同直径的同心圆上，这些同心圆称为（）

A扇区      B磁道    C 磁柱   D 以上都不对

14.常用的CD--ROM光盘是 (   )  的

A只读      B读写      C 可擦      D可写

15.键盘上的上档控制键是（   ）

A  Alt        B Ctrl       C Ins         D Shift

16.按（ ），可将微机分为单片计算机，单板计算机，多芯片计算机和多板计算机等。

A  用途       B   CPU型号      C   字长     D   结构

17.在 Windows 98中，要将整个桌面的内容存入剪贴版，应该用（）键

A  PrintScreen      B Ctrl+ PrintScreen   

C  Alt+ PrintScreen    D Ctrl + Alt + PrintScreen 

18.在计算机领域中，媒体分为五类，其中字符的ASCII属于（）

A感觉媒体       B表示媒体      C表现媒体       D传输媒体

19.因特网上传输图像，最常用的图像存储格式是（）

 A  WAV        B BMP      C   MID      D   GIF

20.JPEG是一种图像压缩标准，其含义是（）

A联合静态图像压缩专家组          B 联合动态图像专家组

C国际标准化组织                  D国际电报电话咨询委员会

21.多媒体计算机硬件系统由多媒体主机，多媒体输入设备，多媒体输出设备，多媒体存储设备，多媒体功能卡和（ ）组成

A操作控制设备    B 音频视频采集设备   

C  图像输入输出设备     D多媒体信息传输设备

22.Windows98是一个 （ ）

A多用户操作系统    B图形化的单用户，多任务操作系统    

C网络操作系统      D多用户，多任务操作系统

23.Windows98 “任务栏”上的内容为（）

A当前窗口的图标      B已经启动并正在运行的程序名

C已经打开的文件名    D所有已经打开的窗口的图标

24.下面描述不正确的是（）

A窗口是 Windows最重要的组成部分，其主要组成为：控制菜单图标，标题栏，菜单栏，工具栏，最大，最小化按钮，还原按钮和窗

B菜单是操作命令的列表，用户对其中的命令进行选择即可进行相应操作

C对话框是程序从用户获得信息的地方，其主要作用是接收用户输入的信息，系统显示信息

D窗口和对话框都可以最小化

25.在当前盘的某个文件中存放有文件“第一章信息技术基础知识.DOC ”，现在利用“查找”命令查找该文件，在对话框中应输入（）

A 信息技术 *.DOC        B    *信息技术 *.DOC

C信息技术 ?.DOC        D    ?信息技术?.DOC

26.剪贴板中的内容将被临时存放在（   ）

A硬盘      B外存      C内存       D窗口

27.Word2000要求的软件环境是（）

 A  DOC            B 586微机     C 386微机      D Windows9X平台

28.在 Word2000编辑状态下，若将文档标题设置黑体字，首先应（）

A单击工具栏中的“”按钮

B选择“格式”菜单中的“字体”菜单项

C选中标题

D单击工具栏中的“字体”下拉列表框

29.在 Word2000 文档的段落设置中，不能进行的操作是（）

A缩进      B对齐方式      C 行距      D首字下沉

30.在 Word2000 编辑状态下改变文档的字体，下列叙述正确的是（）

A文档选中的部分字体发生变化   B  光标之后的文档字体发生变化

C整个文档字体发生变化          D 光标之前的文档字体发生变化

31.打开 Excel  工作簿一般是指（）

A把工作簿内容从内存中读出，并显示出来

B为指定工作簿开设一个新的，空的文档窗口

C把工作簿的内容从外存读入内存，并显示出来

D显示并打印工作簿的内容

32.单元格 A1 数值为1，在 B1 输入公式：=IF(A1>0, ”Yes”, ”No” ) ,结果 B1为（  ）

 A Yes      B No          C不确定     D 空白

33.在 Excel 中创建嵌入图表，除了用“图表向导”外，还可以用（）按钮快速创建

A“默认图表”按钮            B“图表”下拉菜单

C“数据”下拉菜单             D“插入”下拉菜单

34.用户创建的每一张演示单页称为（）

A旁白       B讲义      C幻灯片    D 备注

35.在幻灯片中设置文本格式，首先要（）标题占位符，文本占位符或文本框

A选定       B单击       C双击     D 右击

36.建立计算机网络的主要目的是实现（）

A计算机通信       B计算机的资源共享

C网上聊天         D收发电子邮件

37.WAN是(   )

A因特网的英文缩写        B 广域网的英文缩写

C城域网的英文缩写        D 局域网的英文缩写

38.下列哪一个不是网络能实现的功能（）

A数据通信     B资源共享      C 负荷均衡        D控制其他工作站

39.下列设备中，不是局域网必备设备的是（）

A网卡          B长度有限的高速传输介质

C网络连接设备   D 多媒体套件

40.网络软件系统包括网络操作系统，网络应用软件和（）

 A  Windows NT    B  SOL Server   C 网络通信协议   D Unix  

41分组交换技术广泛应用域（）

A局域网       B广域网     C 交换网      D电话网

42. TCP/IP 的基本传输单位是（）  

A帧       B数据报      C字节   D 比特

43.依据前三位数码，判别以下哪台主机属于B 类网络

A 010     B 111     C 110    D 100

44.下列接入技术，不属于宽带接入技术的是（）

A 基于铜线的 XDSL技术           B基于 Model 拨号接入技术

C光纤同轴混合技术                D光纤接入技术

45.最先提出信息高速公路的是国家是（）

A中国      B美国        C英国    D 日本

46.  CERENT作为中国骨干网络之一，向国内外提供Internet 接入服务，其运营者是（）

A赛尔网络有限公司        B 中国电信

C中国信息产业部           D中国互联网中心

47.将接收到的电子邮件，保存为扩展名为 .eml 的文件后，用文字处理软件Word 或 WPS97    能否对它进行正常编辑（）

A能         B不能         

C部分能     D 能，但是电子邮件的编排格式发生变化

48. URL 的一般格式是（）

A传输协议，域名，文件名            B文件名，域名，传输协议

C文件名，传输协议，域名           D 域名，文件名，传输协议

49.电子商务分类中，B to C  指的是（）

A企业对消费者           B 企业对企业

C消费者对消费者         D 消费者对企业

50.单击  IE5.0 工具栏的“主页”按钮，则会链接到（）

A微软公司的主页                B退回到当前网页的上一个网页

C退回到当前主页的上一个网页     D Internet选项中设置的网址

51.从 FTP站点下载的文件，经常是经过压缩处理的，此时可用（）软件进行解压缩

   A  WinZip     B NetAnts    C  WS_FTP       D FlashGet   

52.利用 IE5.0 ，不能打开Web 的方法是（）

A使用“地址栏”

B使用“打开”对话框

C使用“工具栏”中的“主页”或“收藏”或“历史”或“搜索”按钮

D使用“工具栏”中的“刷新”按钮

     I套单项选择题答案
1—25   DCADB     ABADC      DBBAD        DABDA      ABDDB 

26 –52  CDCDA     CAACA      BBDDC        BBDBB      ABAAD    AD

J套选择题
1. 关于信息技术的定义，不正确的是（）

A信息是不确定性的较少或消除

B信息是控制系统进行调节活动时，与外界相互作用，相互交换的内容

C信息是事物运动的状态和状态变化的方式

D信息就是指消息，情报，资料，信号

2. 信息技术的根本目标是（）

A获取信息       B利用信息

C生产信息       D提高活扩展个人的信息能力

3. 信息技术大致上可以归纳为（）相互区别又相互关联的层次

A  5个       B 4个      C 3个      D 2个

4. 目前在信息处理技术中起中坚作用的是计算机技术和（）等

A人工智能技术         B  多媒体技术

C计算机网络技术       D无限通信技术

5. 磁盘存储信息时，基本的存储单元是（）

A磁道   B柱面      C扇区       D磁盘

6. 人们针对某一需要而为计算机编制的指令序列称为（）

A指令        B程序      C 命令      D 指令系统

7. 关于计算机语言的描述，正确的是（）

A计算机语言越高级越难于阅读和修改

B语法正确地程序，在不同的计算机系统中均可运行

C汇编语言经过汇编以后，方可执行

D高级语言之所以高级，是因为它能直接运行

8. （）是计算机应用最广泛的领域

A数值计算      B数据处理    C 过程控制    D 人工智能

9.数值 10H 是   （）的一种表示方法

A 二进制     B 八进制     C 十进制    D  十六进制

10.国标码规定，一个汉字用两个字节表示，每个字节（）位

A   1        B  8      C   4     D   7

11.下面关于文件名的描述，说法正确地是（）

A在一个文件夹内，ABC 与 abc 文件可以作为两个文件名同时存在

B在Windows98 中文版种，可以使用汉字文件名

C给一个文件命名时不可以使用通配符，但在同时给一批文件命名时可以使用

D给一个文件命名时，必须使用扩展名

12.在微型计算机中，其核心部件中央处理器 CPU   ，被称为（）

A 关键部件      B 主要部件    C 必备部件      D微处理器   

13.下面是关于数据总线的描述，不正确的是（）

A数据总线用来传播数据信息

B数据总线的位数，决定了 CPU 一次能处理的数据的位数

C MPU 一次能够处理的数据的位数称为字长

D字长越长的 CPU ，处理信息所需要的时间越长

14.微型计算机所用微处理器有PIII,PIV 等之说，PIII和 PIV指的是（）

A存储容量      B   运行速度

 C生产厂家     D  CPU的类型

15.衡量微型计算机内存的性能指标有容量和（）

A引线标准      B运行速度

C存取速度      D单条内存条的容量

16.在众多总线标准中，（）总线标准已经成为总线标准的主流

A  PCI        B   ISA      C    EISA        D  MCA

17.硬盘（）

A全封闭，便于携带             B容量大，但读写速度比光盘慢

C多片密封，组合成柱面和扇区   D不用时应套入纸套，防止灰尘进入

18.将内存中的信息传送到磁盘上的操作，称为（）

A写盘      B读盘   C  拷贝    D 输入

19.显示器的分辨率是（）好

A越高越       B 越低越       C 中等          D一般

20.用80486CPU 作为微处理器的计算机是（）计算机

A   8位      B  16位     C  32位       D   6

21.为预防计算机病毒的侵入，应从（）方面采取措施

A管理    B 技术      C硬件      D 管理和技术

22.下面关于图形媒体元素的描述，说法不正确的是（）

A图形也称矢量图         B 图形主要由直线和弧线等实体组成

C图形易于用数学方法描述 D 图形在计算机中用位图格式表示

23.（）直接影响声音数字化的质量

A 采样频率    B   采样精度    C   声道数    D   上述三项

24.多媒体技术对计算机网络提出的基本要求是（）

A   声像同步         B   带宽要高，延时要小

C  实时播放          D  传输速度要快

25.哪一个是声波数字化参数（）

A主频       B采样频率    C 分辨率      D 压缩比

26.Windows98的桌面是指（）

A整个屏幕       B全部窗口    C整个窗口      D 活动窗口

27.在 Windows98中，窗口的类型有文件夹窗口，应用程序窗口和（）

A“我的电脑”窗口       B“资源管理器”窗口 

C 桌面                  D  文档窗口

28.在菜单中，前面有 · 标记的项目表示（）

A  复选选中      B  单项选中     C 有子菜单      D 有对话框

29.在Windows98中，对文件和文件夹的管理可以使用（）

A 资源管理器或控制面板窗口        B文件夹窗口或控制面板窗口

C 资源管理器或文件夹窗口          D 快捷菜单

30.在下列描述中，正确的是（）

A放入回收站的内容，不占用硬盘的存储空间

B在回收站被清空之前，可以恢复从硬盘上删除的文件

C在软盘上被删除的文件或文件夹，可以利用回收站将其恢复

D执行回收站窗口中的“清空回收站”命令，可以将回收站中的内容还原到原来的位置

31.打开Word2000 文档一般是指（）

A把文档的内容从内存中读出，并显示出来

B为指定文档开设一个新的，空的文档窗口

C把文档的内容从外存读入内存，并显示出来

D显示并打印指定文档的内容

32.在Word2000 中，不能直接进行的操作是（）

A生成超文本        B 图文混排

C编辑表格          D 浏览网页

33.若使被插入的文档不再和源文件产生联系，这种操作称为（）

A嵌入对象      B 连接对象     C插入对象       D 创建对象

34.在 Excel 的一个工作簿中，系统约定的工作表数目是（）

A   8       B    16      C  3     D  任意多

35.如果要在单元格中输入当天的日期，需按（）组合键

A   Ctrl+;     B  Ctrl+Enter   C  Ctrl+:     D Ctrl+Tab

36.若要设置口令来保护Excel的工作簿，需在（）下拉菜单中选择“保护”命令

A  文件       B  编辑        C  插入    D   工具

37.计算机病毒是一种（）

A微生物感染                B化学感染     

C特制的具有破坏性的程序    D幻觉

38.Powerpoint模板文件以（）扩展名进行保存

 A .PPT       B   .POT    C..DOC    D  .XLS 

39.要为所有幻灯片添加编号，（）方法是正确的

A执行“插入”——“幻灯片编号”命令

B执行“视图”——“页眉和页脚”命令，在弹出的对话框中选中“幻灯片编号”复选框。然后单击“应用”

C执行“视图”——“页眉和页脚”命令，在弹出的对话框中选中“幻灯片编号”复选框。然后单击“全部应用”

D在母版视图中，执行“插入”——“幻灯片编号”命令

40.计算机网络按其拓扑结构分类，可分为网状网，总线网，环形网，数型网和（）

A  星型网      B 广播网   C   电视网     D 电话网

41.（）负责全网数据处理和向网络用户提供资源和网络服务

A  计算机      B  通信子网      C  资源子网     D  网卡

42.制定各种传输控制规程（即传输协议）OSI/RM 的国际标准化组织是（）

A  Intel        B  ISO        C   APRA         D   IBM

43. 双绞线的通信距离为（）

A  百米左右      B 数百米        C几百公里     D 几十公里

44.网络操作系统有服务器/客户机模式和端对端对等模式，下列操作系统中，不是服务器    客户机模式的是（）

A   Unix     B  NetWare     C  windows 98    D  windows NT Server

45.协议族把整个协议分成四个层次：应用层，传输层，网间层和 ()

A物理层     B数据链路层     C会话层      D网络接口层

46.顶级域名分为三类：一类是国家域名，一类是国际顶级域名，另一类是通用顶级域名。目前通用顶级域名共有13个，除 net, com, org, firm ,store ,web , arts, rec, info,  nom          外，还应加上下列除（）外的三个

A  EDU      B  GOV      C  MIL        D  INT  

47.客户机 / 服务器模式的特点是客户机和服武器（）

A必须运行在同一网络中      B必须运行在同一计算机上

C不必运行在同一计算机上    D必须运行在不同的计算机上

48.光纤接入技术按是否使用有源设备，可分为有源光纤接入技术和（）两种

A智能光纤接入技术      B 非智能光纤接入技术

C无源光纤接入技术       D混合光纤接入技术

49.中国科学技术互联网的英文简称是（）

A.ChinaNET    B  CERNET       C   CSTNET     D  CEINET

50.中国的顶级域名是（）

A   CHINA    B  ZHONGGUO     C   CN    D   ZG

51.在 Internet 基本服务功能中，文件传输使用的命令是（）

A   mail       B  open       C ftp        D   telnet

52. HTML是指（）

A超文本标记语言               B 语言

C一种网络传输协议             D网络操作系统

J套单项选择题答案
1—25    DDCAC   BCBDD  BDDDC   ACAAC   DDDBB

26—52   ADBCB   CDACA  DCBCA   CBACD   DDCCC    CA  

K套单项选择题

1. 在微机的性能指标中，内存储器容量指的是  (  )

  A.ROM的容量 B. RAM的容量C. ROM和RAM容量的总和   D.CD-ROM的容量

2.1GB等于    (  )

  A. 1000×1000字节 B. 1000×1000×1000字节

  C.3×1024字节     D. 1024×1024×1024字节

3. 计算机的软件系统包括(  )

  A.程序与数据

  B.系统软件与应用软件

  C.操作系统与语言处理程序

  D.程序、数据与文档

4. 操作系统的作用是   (  )                                     

  A.解释执行源程序

  B.编译源程序   

  C.进行编码转换   

  D.控制和管理系统资源

5. 在PC机中，80386、80486，PENTIUM（奔腾）等是指   (  )

  A.生产厂家名称   B.硬盘的型号

  C.CPU的型号      D.显示器的型号

6. 下列关于操作系统的叙述中，正确的是  (  )

  A.操作系统是软件和硬件之间的接口

  B.操作系统是源程序和目标程序之间的接口

  C.操作系统是用户和计算机之间的接口

  D.操作系统是外设和主机之间的接口

7. 在计算机中，一个字节是由多少个二进制位组成的     (  )

  A. 4   B. 8    C. 16   D. 24

8. 在16×16点阵字库中，存储一个汉字的字模信息需用的字节数是        (  )

  A. 8   B. 16   C. 32   D. 64

9.为了避免混淆，十六进制数在书写时常在后面加上字母  (  )

  A.H    B.O
C.D    D.B

10. 以下操作系统中，不是网络操作系统的是        (  )

  A. MS-DOS B. Windows 2000 C. Windows NT D. Novell

11. Windows2000中是多少位的操作系统   (  )

  A. 16位 B. 32位 C. 64位 D. 128位

12.Windows2000中，欲选定当前文件夹中的全部文件和文件夹对象，可使用的组合键是   (  )

  A. Ctrl+V   B. Ctrl+A   C.Ctrl+X   D.Ctrl+D

13. 在Windows2000的"写字板"中，"打印预览"菜单项所在的下拉菜单是   (  )

  A.文件 B. 编辑 C. 视图 D. 工具

14. 下列关于DEL命令的四条叙述中正确的是(  )

  A.一次只能删除一个文件

  B.一次可以删除一个或多个文件

  C.可以删除隐含文件

  D.可以删除只读文件

15.断电时计算机(   )中的信息会丢失。

  A.软盘  B.硬盘  C.RAM  D.ROM

16. 下列各无符号十进制整数中，能用八位进制表示的是(  )

  A.296  B.333  C.256  D.199

17. 计算机病毒是指(  )

  A.能传染给用户的磁盘病毒  B.已感染病毒的磁盘 C.具有破坏性的特制程序 D.已感染病毒的程序

18. 在Word2000的编辑状态中，对已经输入的文档设置首字下沉，需要使用的菜单是c

  A.编辑 B. 视图 C. 格式 D.工具

19. 对计算机软件正确的认识应该是(  )

  A.计算机软件受法律保护是多余的

  B.正版软件太贵，软件能复制不必购买

  C.受法律保护的计算机软件不能随便复制

  D.正版软件只要能解密就能用

20. 最大的10位无符号二进制整数转换成十进数是(  )

  A. 511     B.512     C.1023      D.1024

21.大写字母"A"的ASCII码为十进制数65，ASCII码为十进制数68的字母是(  )

  A.B       B.C        C. D        D. E

22.十进制数511的二进数是(  )。

  A.111011101      B.111111111
C.100000000      D.100000011

23.软盘不能写入只能读出的原因是(  )

  A. 新盘未格式化   B. 已使用过的软盘片     C.写保护      D. 以上均不正确

24. 在Word 2000的编辑状态，打开文档ABC，修改后另存为ABD，则 ( )

  A. ABC是当前文档         B. ABD是当前文档

  C. ABC和ABD均是当前文档 D. ABC和ABD均不是当前文档

25.在Word2000的编辑状态中，若设置一个文字格式为下标形式，应使用"格式"菜单中的菜单项为(  )

  A. 字体 B. 段落 C. 文字方向 D. 组合字符

26. 在Word2000的编辑状态中，"复制"操作的组合键是(  )

  A. Ctrl+A B. Ctrl+X C. Ctrl+V D. Ctrl+C

27. 在Word2000的编辑状态中，统计文档的字数，需要使用的菜单是(  )

  A. 文件 B. 视图 C. 格式 D. 工具

28.Windows 2000的目录结构是:

  A. 树型结构    B.图状结构    C.总线型结构    D.星型结构

29.汉字的外码又称:c

  A. 国标码      B.交换码      C.输入码        D.字形码

30.在计算机领域中通常用MIPS来描述(  )。 

  A.计算机的运算速度  B.计算机的可靠性 C.计算机的可运行性 D.计算机的可扩充性

31. 按16×16点阵存放国标GB2312-80中一级汉字(共3755个)的汉字库,大约需占存储空间(  )。 

  A. 1MB  B.512KB  C.256KB  D.128KB

32. 为解决某一特定问题而设计的指令序列称为(  )。 

  A. 文档  B.语言  C.程序  D.系统

33. 若在一个非零无符号二进制整数右边加两个零形成一个新的数,则新数的值是原数值的(  )。 

  A. 四倍  B. 二倍   C. 四分之一  D. 二分之一

34. 如果一个存储单元能存放一个字节，那么一个32KB的存储器共有(  )个存储单元。 

  A. 32000   B. 32768   C. 32767    D. 65536

35. 在Word中，(  )用于控制文档在屏幕上的显示大小。 

  A. 全屏显示   B. 显示比例   C. 缩放显示   D. 页面显示

36. 在Word中，(  )的作用是决定在屏幕上显示文本内容。 

  A. 滚动条   B. 控制框   C. 标尺   D. 最大化按钮

37. TCP/IP协议的含义是(  )

  A. 局域网传输协议                  B. 拨号入网传输协议

  C. 传输控制协议和网际协议          D. OSI协议集

38. 与二进制数01011011对应的十进数是(  )。

  A.91    B.87
C.107    D.123

39. 下面有关计算机的叙述中,正确的是(  )

  A. 计算机的主机只包括CPU

  B. 计算机程序必须装载到内存中才能执行

  C. 计算机必须具有硬盘才能工作

  D. 计算机键盘上字母键的排列方式是随机的

40.用户用计算机高级语言编写的程序,通常称为(  )

  A. 汇编程序 B. 目标程序 C. 源程序 D. 二进制代码程序

41. 微型机使用Pentium Ⅲ 800的芯片,其中的800是指b

  A. 显示器的类型 B. CPU的主频 C. 内存容量 D. 磁盘空间

42. 与十六进制数CDH等值的十进制数是(  )。

  A.204    B.205    C.206     D.203

43. 下列各项中,不属于多媒体硬件的是d

  A. 光盘驱动器 B. 视频卡 C. 音频卡 D. 加密卡

44.与十进制数291等值的十六进制数是(  )。

A.123    B.213    C.231   D.132

45.在Windows2000默认环境中，要把窗口中的图标直接复制到桌面上，正确的操作是(  )

  A.先按住Ctrl键不放，然后用鼠标左键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Ctrl键和鼠标

  B.先按住Shift键不放，然后用鼠标左键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Shift键和鼠标

  C.先按住Ctrl键不放，然后用鼠标右键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Ctrl键和鼠标

  D.先按住Shift键不放，然后用鼠标右键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Shift键和鼠标

46. Windows2000中,文件名中不能包括的符号是(  )

  A. # B. > C. ~ D. ;

47. 在Windows2000默认环境下,不能实现文件查找的操作是:(  )

  A. 用鼠标右键单击"我的电脑"图标,然后在弹出的菜单中选择"查找"命令

  B. 在"资源管理器"窗口中的"工具"菜单中选择"查找"命令

  C. 用鼠标右键单击"开始"按钮，然后在弹出的菜单中选"查找"命令

  D. 用鼠标右键单击桌面，然后在弹出的菜单中选择"查找"命令

48. Windows2000中"磁盘碎片整理程序"的主要作用是(  )

  A. 修复损坏的磁盘          B. 缩小磁盘空间

  C. 提高文件访问速度        D. 扩大磁盘空间

49. 在Windows2000默认环境中，用于中英文输入方式切换的组合键是(  )

  A. Alt+空格 B. Shift+空格 C. Alt+Tab D. Ctrl+空格

50. Windows2000中，下列关于"任务"的说法，错误的是(  )

  A. 只有一个前台任务               

  B. 可以有多个后台任务

  C. 如果不将后台任务变为前台任务，则它不可能完成

  D. 可以将前台任务变为后台任务

K套单项选择题答案
1--5  CDBDC

6--10 CBCAA

11--15 BBABC

16--20 DCCCC

21--25 CBCBA

26--30 DDACA

31--35 DCABB

36--40 ACABC

41--45 BBDAA

46--50 BDCDC
L套单项选择题
1.在下列字符中，其ASCII码值最大的一个是  (  )

  A.8   B. 9  C. a   D. b

2. CPU中控制器的功能是  (  )

  A.进行逻辑运算 B. 进行算术运算C. 分析指令并发出相应的控制信号   D.只控制CPU的工作

3. 关于电子邮件，下列说法中错误的是(  )

  A. 发送电子邮件需要E_mail软件支持

  B. 发送电子邮件必须有自己的E_mail帐号

  C. 收件人必须有自己的邮政编码

  D. 必须知道收件人的E_mail地址

4. 网络中使用的传输介质中，抗干扰性能最好的是  (  )

  A. 双绞线 B. 光缆C. 细缆   D. 粗缆

5.CAM是计算机应用领域中的一种，其含义是(  )

  A.计算机辅助设计   B.计算机辅助制造   C.计算机辅助教学       D.计算机辅助测试

6.下面(  )—组设备包括输入设备、输出设备和存储设备。

  A. CRT、CPU、ROM    B.鼠标器、绘图仪、光盘  

  C.磁盘、鼠标器、键盘            D.磁带、打印机、激光打印机

7.在微型计算机中，VGA表示(  )。

  A.显示器型号     B.机器型号      C.显示标准      D.CPU型号

8.计算机硬盘的容量比软盘大得多，读写速度与软盘相比(  )。

  A.差不多      B.慢—些     C.快得多    D.慢得多

9. 微型计算机的更新与发展，主要基于(  )的变革。

  A.软件      B.微处理器     C.存储器    D.磁盘的容量

10.媒体是(  )。

  A.表示信息和传播信息的载体         B.各种信息的编码

  C.计算机输入与输出的信息           D.计算机屏幕显示的信息

11. Windows2000中，回收站实际上是(  )

  A. 内存区域 B. 硬盘上的文件夹 C. 文档 D. 文件的快捷方式

12. Windows2000中，不能由用户指定的文件属性是(  )

  A. 系统 B. 只读 C. 隐藏 D. 存档

13. Word2000中，若要计算表格中某列数值的总和，可使用的统计函数是(  )

  A. Sum() B. Total() C. Count() D. Average() 

14.在Word2000的文档中，选定文档某行内容后，使用鼠标拖动方法将其移动时，配合的d键盘操作是

  A. 按住Esc键 B. 按住Ctrl键 C. 按住Alt键 D. 不做操作

15.在Word2000的编辑状态中，如果要输入罗马数字"Ⅸ"，那么需要使用的菜单是(  )

  A. 编辑 B. 插入 C. 格式 D. 工具

16. 在Word2000的文档中插入声音文件，应选择插入"菜单"中的菜单项是(  )

  A. 对象 B. 图片 C. 图文框 D. 文本框

17.在Word2000的编辑状态下，原对齐方式是左对齐，如果连续两次单击工具栏中的居中对齐按钮得到的对  齐方式是(  )

  A. 两端对齐 B. 居中 C.右对齐 D. 分散对齐

18.在Word2000的表格操作中，当前插入点在表格中某行的最后一个单元格内，按回车键后  (  )

  A. 插入点所在  的行加高 B. 插入点所在的列加宽

  C. 在插入点下一行增加一空表格行D. 对表格不起作用

19. 用Excel中进行分类汇总之前，应按(  )字段进行      。

  A. 汇总  筛选   B.分类  排序    C.分类  求和    D.汇总   求和

20. Excel中对单元格地址的引用有:(  )

  A. 只有绝对引用   B.只有相对引用   C.只有相对引用和绝对引用  D.以上都不对

21. 在ISO/OSI参考模型中，最低层和最高层分别为(  )

  A. 传输层和会话层 B. 网络层和应用层

  C. 物理层和应用层 D. 链路层和表示层

22.(  )是网络的心脏，它提供了网络最基本的核心功能，如网络文件系统、存储器的管理和调度等。 

  A.服务器  B.工作站   C.服务器操作系统   D.通信协议

23. 电子邮件是Internet应用最广泛的服务项目，通常采用的传输协议是(  )。 

  A. SMTP   B. TCP/IP   C. CSMA/CD   D. IPX/SPX

24. 计算机网络的目标是实现__c__。 

  A. 数据处理   B. 文献检索   C. 资源共享和信息传输   D. 信息传输

25. 当个人计算机以拨号方式接入1nternet网时，必须使用的设备是(  )。 

  A. 网卡    B. 调制解调器（Modem）   C. 电话机     D. 浏览器软件 

26.通过Internet发送或接收电子邮件(E-mail)的首要条件是应该有一个电子邮件(E-mail)地址，它的正确   形式是(  )。 

  A. 用户名@域名   B. 用户名#域名   C. 用户名/域名   D. 用户名.域名

27.FTP是以下(  ) 种服务的简称。

  A. 文件处理      B.文件传输      C.文件转换      D.文件下载

28.主页是指   (  )

  A.网站的主要内容所在页           B.一种内容突出的网页

  C.网站的首页                     D.网站的代表页

29.美国以外的国家的计算机域名通常在最后附上两个字母的  (  ) .

  A.服务代码    B.用户代码    C.国家代码     D.以上都不对

30.WWW是     c        的缩写

  A.World Wide Wait                     B.Website of World Wide

  C.World Wide Web                      D.World Waits Web

31.互联网上的服务都是基于一种协议,Web服务是基于(  ) 协议.

  A.HTTP    B.SMTP    C.SNMP    D.TELNET

32. 在计算机网络中，表示数据传输可靠性的指标是 (  )

  A.传输率  B.误码率  C.信息容量 D.频带利用率

33. 在网络互联设备中，连接两个同类型的网络需要用(  )

  A.网关    B.结点    C.网桥     D.HUB

34.与Web站点和Web页面密切相关的一个概念称"统一资源定位器"，它的英文缩写是 。(  )

  A. UPS    B. USB    C. ULR    D. URL

35.当我们收发电子邮件时，以下的(  )原因，可能会导致邮件无法发出

  A．接收方计算机关闭          B. 邮件正文是Word文档

  C. 发送方的邮件服务器关闭    D. 接收方计算机与邮件服务器不在同一个子网

36. 微型计算机中的Cache是(  )

  A．动态存储器         B．高速缓冲存储器

  C．同步动态存储器     D．可擦除可再编程只读存储器

37.因特网向用户提供服务的主要模式是哪一种？  (  ) 

  A.分层结构         B. 子网结构       C. 模块结构       D. 客户机/服务器模式 

38.将一台用户主机以仿真终端方式登录到一个远程的分时计算机系统，称为什么？(  ) 

  A.浏览           B. FTP          C. 链接       D. 远程登录 

39.网络主机的IP地址由几位二进制数字组成？(  ) 

  A.8位          B. 16位          C. 32位        D. 64位 

40.剪贴板中临时存放什么？ 

  A. 被删除的文件的内容              B. 用户曾进行的操作序列

  C. 被复制或剪切的内容              D. 文件的格式信息

41.控制面板是什么？(  ) 

  A. 硬盘系统区的一个文件            B. 硬盘上的一个文件夹

  C. 内存中的一个存储区域            D. 一组系统管理程序

42.Windows2000桌面指的是什么？ (  )

  A.办公桌面         B. 文档窗口        C. 活动窗口           D. 启动后的全屏幕 

43.如何显示/撤销Word的各种工具栏? 

  A. 通过菜单栏“视图”下拉菜单        B. 通过“开始”菜单

  C. 通过菜单栏“工具”下拉菜单        D. 通过任务栏

44.下列哪一项不能插入Word文档的文本框内?(  ) 

  A.图片        B. 文本        C. 表格        D. 页码 

45.Excel中处理并存储数据的文件叫作什么？(  ) 

  A.工作簿      B. 工作表      C. 单元格      D. 活动单元格 

46.CAD的中文含义是什么？ 

  A. 计算机辅助设计            B. 计算机辅助制造

  C. 计算机辅助工程            D. 计算机辅助教学

47.二进制数01011011转换成十进制数是  (  )

A. 103  B. 91  C. 171  D. 71

48. 在Windows 2000中，鼠标指针为沙漏如箭头 表示  (  )

  A. 没有任务正在执行，所有任务都在等待

  B. 正在执行复制任务或打印任务

  C. 正在执行一项任务，不可执行其他任务

  D. 正在执行一项任务，但仍可执行其他任务

49.某公司的进出口项目管理软件属于  (  )

  A. 应用软件  B. 系统软件  C. 工具软件  D. 字处理软件

50.既能向主机输入数据又能接收由主机输出数据的设备是  (  )

  A. CD-ROM  B. 显示器  C. 软磁盘存储器  D. 光笔

L套单项选择题答案
1--5 DCABB

6--10BCCBA
11--15 BAADB

16--20 AAABD

21--25 CCACB

26--30 ADCCC

31--35 ABCDC

36--40 BDDCC

41--45 DDADA

46--50 ABDAC
M套单项选择题
1.按所用的逻辑部件划分，计算机经历了几代演变？(  ) 

  A.3        B.4             C. 5                D. 6 

2.是哪一位科学家奠定了现代计算机的结构理论？(  ) 

  A.诺贝尔     B. 爱因斯坦      C. 冯·诺依曼         D. 居里  　 

3.计算机应用最早，也是最成熟的应用领域是哪一个？(  ) 

  A.数值计算        B. 数据处理         C. 过程控制       D. 人工智能 

4.CAI的中文含义是什么？ (  )

  A.计算机辅助设计      B. 计算机辅助制造

  C.计算机辅助工程      D. 计算机辅助教学

5.定点整数的小数点约定在什么位置？ (  )

  A.符号位之后        B. 符号位之前 

  C.最低位后边        D. 最低位前边 

6.ASCII码可以表示多少种字符？(  ) 

  A.255    B.    256    C. 127    D. 128 

7.国标码（GB2312-80）是哪一种编码？(  ) 

  A. 汉字输入码         B. 汉字字型码

  C. 汉字机内码         D. 汉字交换码

8.计算机能够直接识别的是哪一种计数制？(  ) 

  A.二进制     B. 八进制     C. 十进制     D. 十六进制 

9.什么是“字”，哪一种说法是正确的？ 

  A. 表示数据的最小单位                 B. 是最基本的存储单位

  C. 整体参与运算和处理的一组二进制数   D. 是运算单位，二进制位数不固定

10.计算机系统由哪几部分组成？ (  )

  A. 主机和外部设备     B. 软件系统和硬件系统

  C. 主机和软件系统     D. 操作系统和硬件系统  

11.下列哪一项直接影响屏幕显示的清晰度？ (  )

  A.对比度          B. 显示分辨率       C. 亮度       D. 屏幕尺寸 

12.键盘是什么？ 

  A.主机的一部分    B. 一种存储器       C. 输入设备      D. 输出设备 

13.微型计算机常用的针式打印机属于哪一种类型？(  ) 

  A. 击打式点阵打印机         B. 击打式字模打印机

  C. 非击打式点阵打印机       D. 激光打印机

14.微型计算机的核心部件是哪一个？(  ) 

  A.控制器     B. 运算器     C. 存储器        D. 微处理器 

15.计算机的存储容量常用KB为单位，这里1KB表示什么？ (  )

  A. 1024个字节            B. 1024个二进制信息位

  C. 1000个字节            D. 1000个二进制信息位

16.下列存储器中，哪一个不能长期保留信息？(  ) 

  A.光盘        B. 磁盘          C. RAM           D. ROM 

17.“柱面”是下列哪一个存储器的参数？(  ) 

  A.软磁盘      B. 硬磁盘        C. 光盘          D. RAM 

18.硬盘和软盘第一次使用时，应如何处理？ (  )

  A. 都必须进行格式化                B. 可直接使用,不必进行格式化

  C. 只有软盘才必须进行格式化        D. 只有硬盘才必须进行格式化

19.下列哪一项决定计算机的运算精度？ (  )

  A.主频       B. 字长          C. 内存容量          D. 硬盘容量 

20.微型计算机的CPU属于下列哪一项？ (  )

  A. 一块大规模集成电路芯片          B. 一块印刷电路板

  C. 成套使用的一组芯片              D. 主要辅助电路 

21.微型计算机的系统总线是CPU与其它部件之间传送哪些信息的公共通道？(  ) 

  A. 输入、输出、运算             B. 输入、输出、控制 

  C. 程序、数据、运算             D. 数据、地址、控制

22.显示器属于下列哪一项？(  ) 

  A. 主机的一部分                 B. 一种存储器

  C. 输入设备                     D. 输出设备 

23.计算机能够直接执行的是哪一类程序？(  ) 

  A. 汇编语言程序                 B. 高级语言程序

  C. 自然语言程序                 D. 机器语言程序

24.编译程序将高级语言程序翻译成与之等价的机器语言程序，编译前的程序如何称呼？(  ) 

  A.源程序       B. 原程序        C. 临时程序       D. 目标程序 

25.机器语言程序在机器内部以什么编码形式表示？ 

  A.条形码       B. 拼音码        C. 内码           D. 二进制码 

26.下列哪一个不是计算机病毒具有的特性？ (  )

  A.传染性       B. 潜伏性        C. 自我复制       D. 自行消失 

27.关于防病毒软件，下列哪一种说法正确？(  ) 

  A.是有时间性的，不能消除所有病毒 

  B.也称防病毒卡，不能消除所有病毒 

  C.在有限时间内，可以消除所有病毒 

  D.三种说法都不对 

28.什么是计算机系统软件的两个重要特点？(  ) 

  A. 可安装性和可卸载性               B. 通用性和基础性

  C. 可扩充性和复杂性                 D. 层次性和模块性

29.哪一个是静态图像压缩标准？ 

  A.PAL         B. JPEG           C. MPEG        D. NTSC 

30.解压缩卡俗称影碟卡，它的主要功能是什么？(  ) 

  A.将MPEG标准的图像数据还原 

  B.将一般电视信号变为计算机可播放的信号 

  C.将JPEG标准的图像数据还原 

  D.将无损压缩的图像数据还原 

31.哪一个是声波数字化的参数？ 

  A.主频        B. 采样频率        C. 分辨率      D. 压缩比 

32.Excel中处理并存储数据的基本工作单位是哪一个？(  ) 

  A.工作簿      B. 工作表          C. 单元格      D. 活动单元格 

33.国标码规定，一个汉字用两个字节表示，每字节使用多少位？(  ) 

  A.1           B. 8               C. 4           D. 7 

34.“0～9”数字符号是十进制数的数码，全部数码的个数称为什么？(  ) 

  A.码数        B. 基数            C. 位权        D. 符号数 

35.机器数的符号是怎样规定的？ 

  A. 最高位为符号位，用1代表正数         B. 最高位为符号位，用0代表正数

  C. 定点数代表正数                      D. 浮点数代表正数

36.什么是“byte”，哪一种说法是正确的？(  ) 

  A.数据的最小单位，即二进制数的1位 

  B.基本存储单位，对应8位二进制位 

  C.基本运算单位，对应8位二进制位 

  D.基本运算单位，二进制位数不固定 

37.下列存储器中，哪一个存取速度最快？(  ) 

  A.光盘            B. 磁盘          C. DRAM          D. SRAM 

38.每片磁盘的信息存储在很多个不同直径的同心圆上，这些同心圆称为什么？(  ) 

  A.扇区           B. 磁道           C. 磁柱          D. 以上都不对 

39.通常所说的1.44MB软盘，这1.44MB指的是什么？(  ) 

  A.厂商代号       B. 商标号         C. 磁盘流水编号   D. 磁盘容量 

40.微型计算机中运算器的主要功能是什么？ (  )

  A. 只算术运算           B. 只逻辑运算

  C. 算术和逻辑运算       D. 初等函数运算 

41.微型计算机型号中的586或486指的是什么？(  ) 

  A.存储容量        B. 运行速度        C. 显示器型号        D. CPU的类型 

42.下列哪一组给出的部件全部是微型计算机主机的组成部分？ (  )

  A. RAM、ROM和硬盘             B. CPU、RAM和I/O接口电路

  C. CPU、RAM和软盘             D. ROM、I/O总线和光盘

43.根据计算机语言发展的过程，下列哪一个排列顺序是正确的？(  ) 

  A.高级语言、机器语言、汇编语言 

  B.机器语言、汇编语言、高级语言 

  C.机器语言、高级语言、汇编语言 

  D.汇编语言、机器语言、高级语言 

44.将汇编语言源程序翻译成机器语言程序，需要使用下列哪一个软件？ (  )

  A.汇编程序          B. 解释程序          C. 连接程序        D. 编译程序 

45.为解决各类应用问题而编写的程序，称为什么软件？ 

  A.系统软件          B. 支撑软件         C. 应用软件        D. 服务性程序 

46.计算机病毒指的是下列哪一种说法？ 

  A.微生物感染        B. 化学污染         C. 破坏性程序        D. 电路故障 

47.电子邮件（E-mail）是什么？ (  )

  A. 有一定格式的通信地址                 B. 以磁盘为载体的电子信件

  C. 网上一种信息交换的通信方式           D. 计算机硬件的地址

48.以下各项哪一个是主机域名的正确写法： (  )

  A.PUBLIC.TJU.NET.CN 

  B.10011110.11100011.01100100.00001100 

  C.202.210.198.2

  D.WHO@XYZ.UVW.COM

49.哪一个是中国教育科研网？(  ) 

  A.CHINANET           B. CERNET         C. CSTNET          D. CEINET 

50.将分散的计算机与通信设备互连后，再安装什么项目才能构成计算机网络系统？(  ) 

  A.应用软件          B. 网络软件       C. 专用打印机          D. 专用存储系统

M套单项选择题答案
1--5 BCADC

6--0 DDACB

11--15 BCADA

16--20 CBABA

21--25 DDDAD

26--30 DABBA

31--35 BBBBB

36--40 BDBDC

41--45 DBBAC

46--50 CCABB
N套单项选择题
1.计算机网络协议是什么？(  ) 

  A. 用户操作规范            B. 硬件电气规范

  C. 通信规则或约定          D. 程序设计语法

2.下列哪一个符合计算机广域网？(  ) 

  A.企业网             B. 国家网         C. 校园网            D. 三者都不符合 

3.因特网上只有正式计算机用户才能具有的项目是哪一个？(  ) 

  A.E-Mail地址       B. 网卡           C. TCP/IP协议         D. IP地址 

4.任务栏上的应用程序按钮被按下时，是什么状态？ (  )

  A. 最小化的窗口            B. 当前活动窗口

  C. 最大化的窗口            D. 三者都不是

5.在菜单中，后面有“▲”（实心三角）标记的命令表示什么？(  ) 

  A.开关命令            B. 单选命令         C. 有级联菜单             D. 有对话框 

6.计算机启动时，若不进入Windows2000，而直接进入MSDOS状态，应按下哪个键？( ) 

  A.Esc键          B. Ctrl键         C. F4键        D. F1键 

7.在Windows2000中，每运行一个应用程序意味着什么？ (  )

  A. 创建一个快捷方式            B. 打开一个应用程序窗口

  C. 在开始菜单中添加一项        D. 创建一个文件夹

8.回收站是什么？ (  )

  A. 硬盘上的一个文件            B. 内存中的一个特殊存储区域

  C. 软盘上的一个文件夹          D. 硬盘上的一个文件夹

9.控制面板上显示的图标数目与什么有关？(  ) 

  A. 与系统安装无关              B. 与系统安装有关

  C. 随应用程序的运行变化        D. 不随应用程序的运行变化

10下列哪一项不能插入Word文档? (  )

  A.页眉            B. 页脚             C. 页码            D. 文件夹 

11.Word文档的表格数据不具有下列哪一项功能? (  )

  A.求和        B. 排序        C. 筛选        D. 求平均值 

12.Word属于哪一项? 

  A.操作系统       B. 数据库管理系统            C. 文字处理软件     D. 通讯软件 

13.关于创建图表，下列说法中哪一个是错误的？ (  )

  A.创建图表除了嵌入式图表、图形图表之外，还可手工绘制。 

  B.嵌入式图表是将图表与数据同时置于一个工作表内。 

  C.图形图表与数据分别安排在两个工作表中，故又称为图表工作表。 

  D.图表生成之后，可以对图表类型、图表元素等进行编辑。 

14.世界上第一台电子计算机诞生于哪个国家？(  ) 

  A.美国           B. 德国         C. 英国            D. 日本 

15.电气与电子工程师协会（IEEE）将计算机划分为几类？ (  )

  A.3            B. 4              C. 5                D. 6 

16.未来计算机发展的总趋势是哪一个？。(  ) 

  A.自动化       B. 巨型化      C. 智能化      D. 数字化 

17.BCD码有多少个编码? (  )

  A.255          B. 16          C. 127         D. 10 

18.国标码(GB2312-80)依据使用频度，把汉字分成哪几部分(  ) 

  A. 简化字和繁体字           B. 一级汉字、二级汉字、三级汉字

  C. 汉字和图形符号           D. 一级汉字、二级汉字

19.关于“指令”，哪一种说法是正确的？(  ) 

  A. 指令就是计算机语言            B. 指令是专门用于人机交互的命令

  C. 指令是全部命令的集合          D. 指令通常由操作码和操作数组成

20数值10H是哪一种进位制表示方法？ 

  A.二进制数        B. 八进制数           C. 十进制数         D. 十六进制数 

21什么是“bit”，哪一种说法是正确的？(  ) 

  A. 数据最小单位，即二进制数的1位          B. 基本存储单位，对应8位二进制位   

  C. 基本运算单位，对应8位二进制位          D. 基本运算单位，二进制位数不固定

22显示器的显示分辩率与下列哪一项无关？ (  )

  A.刷新频率          B. 显示器点距        C. 屏幕尺寸       D. 显示卡 

23鼠标是什么？ 

  A.主机的一部分      B. 一种存储器        C. 输入设备        D. 输出设备 

24.诺依曼计算机工作原理的核心是哪一条？(  )

  A. 顺序存储和程序控制             B. 存储程序和程序控制

  C. 集中存储和程序控制             D. 运算存储分离

25．储系统中，哪一个部件的存储容量最大？ (  )

  A.辅助存储器               B. 主存储器               C. Cache              D. ROM 

26．ROM的中文名称是什么？ (  )

  A.软盘存储器               B. 硬盘存储器             C. 只读存储器           D. 随机存储器 

27．磁盘索引孔的功能是什么？( ) 

  A.检查写保护           B. 读写时定位          C. 防止磁盘晃动            D. 连接主轴 

28常用的CD-ROM光盘是哪一种类型？ (  )

  A.只读             B. 读写             C. 可擦         D. 可写 

29下列哪一项不可能是计算机病毒造成的后果？(  ) 

  A. 系统运行不正常                      B. 破环文件和数据

  C. 更改CD-ROM光盘上的内容              D. 损坏某些硬件

30根据软件的功能和特点，计算机软件一般可分为哪两类？(  ) 

  A. 系统软件和非系统软件            B. 系统软件和应用软件

  C. 应用软件和非应用软件            D. 系统软件和管理软件

31下列哪一类软件不具有通用性？ (  )

  A.用户程序            B. 语言处理系统            C. 服务型程序            D. 操作系统 

32.下列哪一类软件是系统软件？(  )

  A.编译程序            B. 工资管理软件            C. 绘图软件              D. 制表软件 

33.将高级语言源程序翻译成机器语言程序，需要使用下列哪一个软件？(  ) 

  A.汇编程序          B. 解释程序                  C. 连接程序                D. 编译程序 

34.什么语言使用助记符代替操作码；地址符号代替操作数？ (  )

  A.汇编语言          B. C语言                   C. 机器语言                D. BASIC语言 

35.软件系统中的哪一部分控制和管理全部软、硬件资源？ (  )

  A.应用程序          B. 操作系统           C. 语言处理程序               D. 工具软件 

36.视卡是什么？ (  )

  A. 纸做的卡片               B. 塑料做的卡片 

  C. 一块专用电路板           D. 一种激光视盘

37.可以接受远程登录的计算机应具备什么条件？(  ) 

  A. 可以是任何主机             B. 必须是分时计算机系统

  C. 必须是大型计算机           D. 必须运行Windows95操作系统

38.世界上第一台电子计算机诞生于哪个年代？(  ) 

    A.30年代          B. 40年代           C. 50年代          D. 60年代 

39.关于电子计算机的特点，以下论述中哪一个是错误的。 (  ) 

  A. 运算速度快                      B. 运算精度高

  C. 具有记忆和逻辑判断能力          D. 自动运行，不能人工干预

40.当前计算机向哪两极方向发展？(  ) 

  A. 微型机和小型机                 B. 微型机和便携机

  C. 微型机和巨型机                 D. 巨型机和小型机 

41.计算机应用最广泛的领域是哪一个？(  ) 

  A.数值计算        B. 数据处理        C. 过程控制       D. 人工智能 

42.内层软件向外层软件提供服务，外层软件在内层软件支持下才能运行，表现了软件系统的什么特性？(  ) 

  A.层次关系        B. 模块性          C. 基础性         D. 通用性 

43.图像数据压缩的目的是什么？ (  )

  A. 为了符合ISO标准                     B. 为了符合各国的电视制式

  C. 为了减少数据存储量，利于传输        D. 为了图像编辑的方便

44.电视接收卡俗称TV卡，它的主要功能是什么？(  ) 

  A. 压缩电视节目                B. 输出电视信号

  C. 编辑电视节目                D. 接收电视信号

45.哪一个缩写字表示将波形声音的模拟信号转换成数字信号？(  ) 

  A.ADC           B. DAC          C. VCD            D. DVD 

46.计算机网络中，哪一部分负担数据传输和通信处理工作。(  ) 

  A.计算机        B. 通信子网     C. 资源子网        D. 网卡 

47.如何正确描述计算机网络系统中每台计算机的地位？(  ) 

  A.相互控制的        B. 相互制约的        C. 各自独立的         D. 毫无联系的 

48.下列哪一个不是网络能够实现的功能？ (  )

  A.数据通信          B. 资源共享           C. 负荷均衡          D. 交换硬件 

49.下列哪一个符合计算机局域网？ (  )

  A.企业网           B. 国家网         C. 城市网         D. 因特网 

50.IP的中文含义是什么？(  ) 

  A.信息协议         B. 内部协议       C. 传输控制协议     D. 网络互连协议

N套单项选择题答案
1--5 CBDBC

6--10 CBDBD

11--15 CCAAD

16--20 CDDDD

21--26 ADCBA

26--30CBACB

31--35 AADAB

36--40 CBBDC

41--45 CACDA

46--50 BCDAD
O套单项选择题
1.世界上第一台电子计算机诞生于哪个国家？(   ) 

A.美国                         B. 德国      

C.英国                         D. 日本 

2. 冯·诺依曼计算机工作原理的核心是哪一条？(     )

      A. 顺序存储和程序控制           B. 存储程序和程序控制

      C. 集中存储和程序控制           D. 运算存储分离

3.计算机的软件系统包括 (    )

      A.程序与数据

      B.系统软件与应用软件

      C.操作系统与语言处理程序

      D.程序、数据与文档

4.在计算机中，一个字节是由多少个二进制位组成的     (    )

A.4                            B. 8     

C.16                           D. 24

5.一台微机型号中含有386、486等信息,其含义指 (    )


A. 主存容量的大小
              B. 软盘容量的大小


C. 显示器档次
                  D. CPU档次
6.断电时计算机(    )中的信息会丢失。

A.软盘                         B.硬盘  

C.RAM                         D.ROM

7.对计算机软件正确的认识应该是 (    )

      A.计算机软件受法律保护是多余的

      B.正版软件太贵，软件能复制不必购买

      C.受法律保护的计算机软件不能随便复制

D.正版软件只要能解密就能用

8.信息都可以转换成一定形式的数据，所以数据是信息的（   ）
   A．字符                         B．信号       
 C．数字                         D．载体
9.十进制数256的二进数是（   ）
A.111011101                    B.111111111

C.100000000                    D.100000011

10.随机存储器简称（   ）


A. ROM
B. RAM

C. ROME
D. RAME
11. 哪一个缩写字表示将波形声音的模拟信号转换成数字信号？（   ） 

A.ADC                         B. DAC         
C. VCD                        D. DVD 

12.热启动应按（   ）来实现。


A. Shift+Alt+Ctrl
B. Ctrl+Alt+ Del 
C. Ctrl+Alt+Ins
D. Ctrl+Alt+Tab
13.下面有关计算机的叙述中,正确的是（   ）

  A. 计算机的主机只包括CPU

      B. 计算机程序必须装载到内存中才能执行

      C. 计算机必须具有硬盘才能工作

      D. 计算机键盘上字母键的排列方式是随机的

14.下列各项中,不属于多媒体硬件的是（   ）

A. 光盘驱动器                  B. 视频卡 

C. 音频卡                      D. 加密卡

15.当计算机陷入死机时,正确的处理方法是（   ）


A. 先关显示器,再关主机电源

B. 先关主机电源,再关显示器电源


C. 关掉主机电源,再打开

D. 热启动,若不成功,则照C操作
16.内存中每一个基本单元都被赋予一个唯一的序号,称为（   ）


A. 地址
                    B. 字节

C. 编号
                    D. 容量
17.计算机的运算速度主要取决于（   ）


A. 硬盘容量的大小
B. 操作者的打字速度

C. CPU的档次 
D. 软件的优劣
18.下列哪个不属于辅助存储器？（   ）


A. 磁盘
B. 磁带

C. 光盘
D. ROM芯片
19.计算机病毒主要是通过（   ）传播的。 
A. 微生物“病毒体”             B. 磁盘和网络 

C. 人体                       D. 电源
20.物质、能量和（   ）是构成世界的三大要素。

A:原油
B:信息

C:煤炭
D:水

21.世界上第一台计算机于1946年诞生，它的名字叫（   ）
A.ENIAC                                   B.EDVAC

C.UNIX                                     D.WAX
22.十进制数10转换为二进制为（   ）

A.1000                         B.1001
C.1010                         D.1100
23.控制面板是什么？（   ）
      A. 硬盘系统区的一个文件        B. 硬盘上的一个文件夹

      C. 内存中的一个存储区域         D. 一组系统管理程序

24.磁盘驱动器（   ）
A.在读盘时，作为输入设备        B.在写盘时，作为输入设备
C.在读写盘时，都作为输入设备    D.在读写盘时，都作为输出设备
25某公司的进出口项目管理软件属于 （   ）

A. 应用软件                    B. 系统软件  

C. 工具软件                    D. 字处理软件

26.Windows98的桌面是指（）

A整个屏幕       B全部窗口    C整个窗口      D 活动窗口

27.在 Windows98中，窗口的类型有文件夹窗口，应用程序窗口和（）

A“我的电脑”窗口       B“资源管理器”窗口 

C 桌面                  D  文档窗口

28.在菜单中，前面有 · 标记的项目表示（）

A  复选选中      B  单项选中     C 有子菜单      D 有对话框

29.在Windows98中，对文件和文件夹的管理可以使用（）

A 资源管理器或控制面板窗口        B文件夹窗口或控制面板窗口

C 资源管理器或文件夹窗口          D 快捷菜单

30.在下列描述中，正确的是（）

A放入回收站的内容，不占用硬盘的存储空间

B在回收站被清空之前，可以恢复从硬盘上删除的文件

C在软盘上被删除的文件或文件夹，可以利用回收站将其恢复

D执行回收站窗口中的“清空回收站”命令，可以将回收站中的内容还原到原来的位置

31．如果希望在Word2000窗口中显示工具栏和标尺，应从窗口菜单栏的（）下拉菜单中选择相应的菜单项。

A．编辑

B．视图

C．格式

D．工具

32．在Excel中处理并存储数据的基本工作单位叫（）。

A．工作簿 

B．工作表

C．单元格

D．活动单元格

33．在Excel工作表单元格中输入字符型数据5118，下列输入中正确的是（）。

A．’5118

B．”5118

C．”5118”
D．’5118’
34．某个Excel工作表C列所有单元格的数据是利用B列相应单元格数据通过公式计算得到的，在删除工作表B列之前，位确保C列数据正确，必须进行（）。

A．C列数据复制操作

B．C列数据粘贴操作

C．C列数据替换操作

D．C列数据作数值原地选择性粘贴操作

35．若要打印时，要打印出工作表的网格线，应在“页面设置”对话框选择“工作表”选项卡，然后选中（）复选按钮。

A．网格线  

B．单色打印

C．按草稿方式

D．行号列标

36．演示文稿中每张幻灯片都是基于某种（）创建的，它预定义了新建幻灯片的各种占位符布局情况。

A．模板

B．母版

C．版式

D．格式

37．要使幻灯片在放映时能够自动播放，需要为其设置（）。

A．超级链接

B．动作按钮

C．排练计时

D．录制旁白

38．计算机网络按其信息交换方式分类，可分为线路交换网、存储转发交换网和（）。

A．虚拟网

B．程控交换网

C．信元交换网

D．混合交换网

39．与计算机网络相连的任何一台计算机，不管是巨型机还是微型计算机，都被称为（）。

A．服务器

B．工作站

C．客户机

D．主机

40．OSI/RM协议模型将计算机网络体系结构的通信协议规定为（）。

A．5层

B．7层

C．3层

D．6层

41．路由器除了具有隔离网络，过滤和转发网络桢信息包等功能外，还具有（）

A干线间的连接功能

B路由选择功能

C提高宽带功能

D提供拨号上网功能

42．异步传输模式ATM是使用（）两种技术的结合。

A电路交换与报文交换
B电路交换与分组交换

C分组交换与报文交换
D分组交换与桢交换

43．TCP的中文含义是（）

A信息协议
B内部协议
C传输控制协议
D网络互连协议

44．在主机域名中，顶级余名可以代表国家，代表“中国”的顶级域名是（）

A CHINA
B ZHONGGUO
C CN
D ZG

45．接入网就是我们通常所说的最后一公里的连接，即（）

A本地交换局到用户之间的电话网

B用户终端设备与骨干网之间的连接

C整个有线电视网和电话网

D本地接入设备到用户之间的有线电视网

46.电话拨号接入因特网，不是必须设备的是（）。

E. 一台打印机

F. 一对电话线

G. 一个调制解调器

H. 一个Internet账号

47.TCP/IP协议是指（）。

I. TCP协议和IP协议

J. 物理层协议

K. TCP/IP协议簇

L. 网络层协议

48.在电子邮件中，所包含的信息（）。

M. 只能是文字信息

N. 只能是文字和图像信息

O. 只能是文字与声音的信息

P. 可以是文字、声音、图像和图形信息

49..统一资源定位器的英文缩写（）。

Q. http

R. www

S. url

T. ftp

50在www服务中，客户端使用的不是（）。

U. Netscape Navigator

V. WWW服务器

W. Internet Explorer

X. WWW浏览器

O套单项选择题答案
1--5ABBBD

6--10CCDCB

11--15ABBDB

16--20ACDBB

21--25ACDBA

26--30 ADBCB

31--35CCDAD

36--40AADCD

41-45BBCCB

46--50 ACDCB

P套单项选择题
1.历代五次信息技术革命依次为：语言的使用、(   )、印刷技术的使用、电报、电话、广播、电视的使用和计算机的普及应用及其与通信技术的结合。

A:火的使用                     B:石具的使用    

C:文字的使用                   D:蒸汽机的发明使用

2.什么是计算机系统软件的两个重要特点？ (   ) 

      A.可安装性和可卸载性           B. 通用性和基础性

      C.可扩充性和复杂性             D. 层次性和模块性

3.操作系统的作用是   (    )                               

      A.解释执行源程序

      B.编译源程序   

      C.进行编码转换   

      D.控制和管理系统资源

4. 当前计算机向哪两极方向发展？（   ）
      A. 微型机和小型机              B. 微型机和便携机

      C. 微型机和巨型机              D. 巨型机和小型机 

5.运用计算机进行导弹轨道计算,是计算机在(   )方面的应用。


A. 数值计算
B. 信息处理

C. 自动控制
D. 人工智能
6.下列各无符号十进制整数中，能用八位二进制表示的是(    )

A.296                          B.333  
C.256                          D.199

7.21世纪是一个以计算机网络为核心，以数字化为特征的（   ）

   A．网络时代                     B．工业时代   
   C．信息时代                     D．准信息时代
8. ASCII码是一种常用的英文字符编码，它由（   ）位二进制数组成。
A．4                           B．7
C. 16                           D. 8
9.扩展名为（   ）的文件计算机是不能直接运行的。


A. BAT
                     B. EXE
C. BAK
                     D. COM
10.把计算机中的数据录入到磁盘上称为（   ）


A. 读盘
                      B. 写盘

C. 输入
                      D. 计算
11.为解决某一特定问题而设计的指令序列称为（   ） 

A.文档                         B.语言  

C.程序                         D.系统

12.输入、输出装置,以及外接的外存储器装置,统称为（   ）
A. CPU
                      B. 存储器

C. 操作系统
                  D. 外围设备
13.用户用计算机高级语言编写的程序,通常称为（   ）

A. 汇编程序                    B. 目标程序 

C. 源程序                      D. 二进制代码程序

14.与十进制数291等值的十六进制数是（   ）
A.123                          B.213    
C.231                          D.132

15.计算机软件系统一般包括（   ）


A. 实用软件和应用软件      
B. 计算机软件和编辑软件

C. 应用软件和系统软件
D. 数据库软件和语言处理软件
16. （   ）是内存储器中的一部分,CPU对它只取不存。


A. RAM
B. 随机存储器

C. ROM
D. 硬盘
17.系统软件与应用软件的相互关系是（   ）


A. 前者以后者为基础
        B. 后者以前者为基础


C. 每一类都不以另一类为基础
D. 每一类都以另一类为基础
18.指挥、协调计算机工作的设备是（   ）


A. 输入输出设备
            B. 存储器

C. 运算器                 
D. 控制器
19.目前最好的杀毒软件的作用是（   ） 
A. 检查计算机是否染有病毒，消除已感染的任何病毒 
B. 杜绝病毒对计算机的危害 
C. 查出计算机已感染的任何病毒，消除其中的一部分 
D. 检查计算机是否染有病毒，消除已感染的部分病毒
20. 以下使用计算机的不好习惯是（   ）
A..关机前退出所有正在执行的应用程序 

B.不怕麻烦，经常对重要数据做备份
C.使用标准的文件扩展名                         

D.把用户文件放在系统文件夹中
21.关于“回收站”叙述正确的是（   ）
A. 暂存所有被删除的对象                 

B. 回收站的内容不可以恢复
C. 回收站后属于内存的一块区域            

D. 回收站的内容不占用硬盘空间
22.软盘不能写入只能读出的原因是（   ）
A. 新盘未格式化                B. 已使用过的软盘片     

C.写保护                       D. 以上均不正确

23.以下不属于信息的是（   ） 
      A.一篇新闻报道的内容            B.一段宣传影片 
C.一张VCD光盘                  D.一份商品广告
24.CAD的中文含义是什么？（   ）

  A. 计算机辅助设计               B. 计算机辅助制造

      C. 计算机辅助工程               D. 计算机辅助教学

25.既能向主机输入数据又能接收由主机输出数据的设备是 （   ）
A. CD-ROM                     B. 显示器 

C.软磁盘存储器                 D. 光笔

26.计算机执行某种操作的命令，称为指令。每条指令通常由操作码和（   ）两部分组成.。
A. 操作数                    B．地址码
C．地址编号                  D．操作对象
27.计算机硬盘的容量比软盘大得多，读写速度与软盘相比（   ）
A.差不多                       B.慢—些    

C.快得多                       D.慢得多

28.CAI的中文含义是什么？（   ）

  A.计算机辅助设计               B. 计算机辅助制造

      C.计算机辅助工程               D. 计算机辅助教学

29.计算机能够直接识别的是哪一种计数制？（   ）
A..二进制                       B. 八进制    

C. 十进制                      D. 十六进制 

30.键盘是什么？（   ）

A.主机的一部分                 B. 一种存储器      

C. 输入设备                    D. 输出设备 

31.Windows2000操作系统是（ ）。

A．单用户单任务操作系统

B．单用户多任务操作系统
C．多用户多任务操作系统

D．多用户单任务操作系统
32.Windows2000操作系统的“桌面”指的是（ ）。

A．整个屏幕

B．全部窗口
C．某个窗口

D．活动窗口

33. 当一个应用程序窗口被最小化后，该应用程序将（ ）。

A．被中止执行
B．继续在前台执行
C．被暂停执行
D．被转入后台执行

34.正确退出Windows2000的重要性是（ ）。

A．正确退出可删除临时文件、保存设置信息

B．非正常退出会导致设置信息丢失，硬盘空间浪费
C．非正常退出也会引起后台运行程序的数据和结果丢失  

D．以上三条都正确

35. 在Windows2000的回收站中，可以恢复（ ）。

A．从硬盘中删除的文件或文件夹

B．从软盘中删除的文件或文件夹
C．剪切掉的文档

D．从光盘中删除的文件或文件夹

36.在Word 2000中，按钮
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的作用是
A．打开文件
B．复制文件
                         

C．保存文件                
D．粘贴文件                       

37.在Word 2000的编辑状态，打开文档ABC，修改后另存为ABD，则文档ABC
A．被文档ABC覆盖             

B．被修改未关闭
C．被修改并关闭               

D．未修改被关闭
38.在Word 2000的编辑状态中，"粘贴"操作的组合键是
A．Ctrl+A                      

B．Ctrl+C
C．Ctrl+V                      

D．Ctrl+X
39.在Word 2000的表格操作中，计算求和的函数是

A．Count                       

B．Sum
C．Total                        

D．Average
40.在Word 2000中建立新文档后，立即选择"保存"将

A．将空文档保存在Documents文件夹  
B．关闭空文档

C．将空文档保存在当前文件夹     
D．弹出"另存为"对话框

41.在Word 2000的文档中插入数学公式，在"插入"菜单中应选的命令是

A．符号                         
B．图片

C．文件                         
D．对象

42.需要在Word 2000的文档中设置页码，应使用的菜单是

A．文件                         
B．插入

C．格式                         
D．工具

43.Word 2000是

A．操作系统                     
B．数据库管理系统

C．文字处理软件                 
D．通讯软件

44.Word 2000生成的文件的扩展名默认为

A．doc                          
B．dot

A．bmp                         
D．html

45.在Word 2000编辑状态下绘制图形时,文档应处于
A．普通视图                    
B．主控文档

C．页面视图                    

D．大纲视图

46.在Excel中对某个数据库进行分类汇总前，必须进行的操作是(      )。

A．查询                       

B．筛选   

C．检索    

D．排序   

47单元格A1为数值1，在B1输入公式：=If（A1>0, “Yes”, “No”），结果B1为(      )。

A．Yes                  

B．No 






C．不确定          

D．空白

48.用筛选条件"数学>65与总分＞250"对成绩数据表进行筛选后，在筛选结果中都是(      )

A．数学分>65的记录         

B．数学分>65且总分>250的记录

C．总分>250的记录          

D．数学分>65或总分＞250的记录

49.在Excel中，图表是工作表数据的一种视觉表现形式，图表是动态的，改变了图表的(      )后，Excel会自动更新图表。

A．X轴数据　                    

B．Y轴数据 　 

C．所依赖的数据 　               

D．标题

50.在Excel 2000工作表中，选定某单元格，单击"编辑"菜单下的"删除"选项，不可能完成的操作是(      )
A．删除该行

B．右侧单元格左移
C．删除该列 

D．左侧单元格右移
P套单项选择题答案
1--5CBDCA

6—10DCBCB

11--15CDCAC

16--20CBDBD

21--25ACCAC

26--30ACDAC

31--35BADDA

36--40CBCBD

41--45DBCAC

46--50DABCD
Q套单项选择题
1.按所用的逻辑部件划分，计算机经历了几代演变？ (    ) 

A.3                            B.4            
C. 5                            D. 6 

2.在微机的性能指标中，内存储器容量指的是  (   )

A.ROM的容量                  B. RAM的容量

C. ROM和RAM容量的总和      D.CD-ROM的容量

3.在PC机中，80386、80486，PENTIUM（奔腾）等是指   (    )

      A.生产厂家名称                 B.硬盘的型号

      C. CPU的型号                  D.显示器的型号

4.为了避免混淆，十六进制数在书写时常在后面加上字母  (    )

A.H                            B.O

C.D                            D.B

5.计算机向使用者传递计算、处理结果的设备称为(    )


A. 输入设备
B. 输出设备

C. 存储器
D. 微处理器
6.计算机病毒是指 (    )

A.能传染给用户的磁盘病毒       B.已感染病毒的磁盘 

C.具有破坏性的特制程序         D.已感染病毒的程序

7.计算机未来的发展趋势将主要集中在（   ）
A． 巨型化、中型化、网络化、多媒体化  
B． 巨型化、大型化、网络化、多媒体化
C． 巨型化、小型化、网络化、多媒体化  
D. 巨型化、微型化、网络化、多媒体化
8.最大的10位无符号二进制整数转换成十进数是（   ）
A. 511                          B.512     
C.1023                          D.1024

9.通常我们把（   ）称为计算机主机。


A. 运算器
                     B. 运算器、控制器和内存

C. 运算器和控制器
             D. 运算器和内存
10. 运用计算机进行导弹轨道计算,是计算机在(   )方面的应用。


A. 数值计算
B. 信息处理

C. 自动控制
D. 人工智能
11.若在一个非零无符号二进制整数右边加两个零形成一个新的数,则新数的值是原数值的（   ）
A. 四倍                        B. 二倍   

C. 四分之一                    D. 二分之一

12.计算机的存储器可分为（   ）


A. 软盘与硬盘
           B. 三寸软盘与五寸软盘

C. 内存储器与外存储器    D.随机存储器与只读存储器
13.微型机使用Pentium Ⅲ 800的芯片,其中的800是指（   ）

A. 显示器的类型                B. CPU的主频 

C. 内存容量                    D. 磁盘空间

14. CPU的中文含义是（   ）


A. 主机
                     B. 中央处理器

C. 运算器
                     D. 控制器
15.运用计算机进行图书资料处理和检索,是计算机在（   ）方面的应用。


A. 数值计算
                B. 信息处理

C. 人工智能
                D. 企事业管理
16.可将字母\Ａ\到\Ｚ\锁定为大写状态的键是（   ）


A. Tab
                    B. Ctrl

C. Capslock
                D. Alt 

17.个人计算机(PC)属于（   ）类型。


A. 大型计算机
B. 微型计算机

C. 小型机
D. 超级计算机
18.下列语句（   ）不恰当。

A. 磁盘应远离高温及磁性物质
B. 避免接触磁盘上暴露的部分


C. 不能弯曲磁盘
            D. 不能倒置磁盘
19.二进制数10101010换算成十进制数是（   ）

A.40
                        B.85


C.170                         D.65

20.调制解调器的作用是（   ） 

A.防止外部病毒进入计算机中      
B.把计算机信号转换为音频信号
C.把音频信号转换成为计算机信号 
D.把计算机信号和音频信号互相转换
21.下列关于信息高速公路的叙述中,正确的是（   ）
A.  中国最早提出信息高速公路的概念
B.信息高速公路概念是美国最早提出
C.因特网不属于信息高速公路的范畴
D.信息高速公路即带宽大的通信线路
22.当一个文档被关闭后,该文档将（   ） 
      A.保存在外存储器中             B.保存在内存储器中 
C.保存在ROM中                 D保存在只读光盘上
23．多媒体计算机是指（   ） 
A.  可以看电视的计算机                   
B.可以听音乐的计算机 
      C.能处理声音、图像、文字等多种信息形式的计算机系统 
      D.可以通用的计算机 
24.二进制数01011011转换成十进制数是  （   ）

A. 103                           B. 91  
C. 171                           D. 71
25.CAM是计算机应用领域中的一种，其含义是（   ）
A.计算机辅助设计               B.计算机辅助制造  

C.计算机辅助教学               D.计算机辅助测试

26.微型计算机的更新与发展，主要基于（   ）的变革。

A.软件                         B.微处理器     

C.存储器                       D.磁盘的容量

27.定点整数的小数点约定在什么位置？（   ）

  A.符号位之后                   B. 符号位之前 

      C.最低位后边                   D. 最低位前边 

28.什么是“字”，哪一种说法是正确的？（   ）

  A. 表示数据的最小单位           B. 是最基本的存储单位

      C. 运算和处理的一组二进制数     D. 是运算单位，二进制位数不固定

29.微型计算机常用的针式打印机属于哪一种类型？（   ） 

      A. 击打式点阵打印机            B. 击打式字模打印机

      C. 非击打式点阵打印机          D. 激光打印机

30.在Word 2000编辑状态下，若将文档标题设置黑体字，则首先应

A．单击工具栏中的“B”按钮

B．选择“格式”下拉菜单中的“字体”菜单项

C．选中标题

D．单击工具栏中的“字体”下拉菜单项

31．在Word文档中插入图片后，可以进行的操作是
A．删除                        

B．剪裁

C．缩放                            D．以上均可

   32.Powerpoint中“动作设置”对话框中的“鼠标移过”表示：(  )

A．所设置的按钮采用单击鼠标执行动作的方式

B．所设置的按钮采用双击鼠标执行动作的方式

C．所设置的按钮采用自动执行动作的方式

D．所设置的按钮采用鼠标移过执行动作的方式
33.当一个文档窗口被关闭后，该文档将
A．保存在外存储器              

B．保存在主存储器中 

C．保存在剪贴板中              
D．既保存在外存也保存在内存中

34.在Word编辑状态下改变文档的字体，下列叙述正确的是
A．文档中选中的部分字体发生变化

B．光标之后的文档字体方式变化

C．整个文档字体发生变化          

D．光标之前的文档字体发生变化

35 ．插入声音操作应该用“插入”菜单中的(  )命令。

A．影片和声音                 
B．特殊符号

C．图片                       
D．新幻灯片
36超级链接信息(   )。
A. 只能附着在文本上               
B. 只能附着在图像上
C. 不能附着在文本上              

D. 可以附着在文本上
37. 下列哪一种不是视频文件的存储格式？

A．AVI     
B．MPG 

C．MID     
D．MOV
38.以下说法正确的是(   )

A. 网页中表格的行高可以调整，列宽不能调整
B. 网页中表格的行高不能调整，列宽可以调整
C. 网页中表格的行高和列宽都不能调整
D. 网页中表格的行高和列宽都可以调整
39.网页中，表示红色的颜色值为(   )。
A. #00FFFF                                

B. FF0000”

C. #FF0000                                

D. #ff0000
40．在Excel中选取"数据／自动筛选"菜单命令后，在清单上的(      )出现了筛选标记
[image: image2.png]


。

A．字段名处                      
B．所有单元格内

C．空白单元格内                   
D．底部

41．在Excel公式中参数的前后必须成对出现圆括号，括号的(      )有空格。

A．前后都不能 





B．前后可以 

C．前面不能                      
D．后面不能

42．在Excel的升序排序中，在排序列中有空白单元格的行会被(      )

A．放置在排序的数据清单最后       
B．放置在排序的数据清单最前

C．不被排序                       
D．保持原始次序

43．在Excel中对某列作升序排序时，则该列上有完全相同项的行将(      )

A．保持原始次序                   
B．逆序排列

C．重新排序                       
D．排在最后

44．在Excel中如果要修改计算的顺序，需把公式首先计算的部分括在(      )内。

A．圆括号                        
B．双引号

C．单引号                          
D．中括号

45．Excel 2000提供的图表类型有标准型和

    A．柱形图                          
B．自定义型

C．条形图                          
D．折线图

46．在“插入声音”对话框中选中一个类别后单击鼠标右键会出现一个菜单，请问如果要把当前选定的声音插入幻灯片，应该使用该菜单中的(  )命令：

A．插入剪辑                  
B．播放剪辑

C．查找类似剪辑              
D．将剪辑添加到收藏夹或其他类别
47．如果要把一个声音剪辑输入到声音剪辑库，应该怎么操作：(  )

A．单击“插入声音”对话框中的“输入剪辑”按钮，在随即出现的对话框中找到要添加的剪辑，单击“输入”

B．直接用鼠标拖入剪辑库

C．单击“插入声音”对话框中的“输入剪辑”按钮，在随即出现的对话框中找到要添加的剪辑，选择适当的文件名和文件类型，单击“输入”

D．以上答案均不对
48．在“插入声音”的对话框中单击要选择的类别，然后会弹出一个菜单，请问这个菜单里有(  )命令：

A．复制剪辑                    
B．插入剪辑

C．播放剪辑                    
D．将剪辑添加到收藏夹或其他类别

E．查找类似剪辑
49．如何才能弹出“插入声音”对话框？(  )

A．在普通视图或幻灯片视图中，显示要插入声音的幻灯片，选择“插入”菜单中的“影片和声音”命令，选择“文件中的声音”。

B．在普通视图或幻灯片视图中，显示要插入声音的幻灯片，选择“插入”菜单中的“影片和声音”命令，选择“剪辑库中的声音”。

C．选择“插入”菜单中的“影片和声音”命令，选择“剪辑库中的声音”。

D．以上答案均不对

50．如果要把一个剪辑输入到剪辑库，应该怎么操作：(  )

A．直接用鼠标拖入剪辑库

B．单击“插入影片”对话框中的“输入剪辑”按钮，在随即出现的对话框中找到要添加的剪辑，选择适当的文件名和文件类型，单击“输入”

C．单击“插入影片”对话框中的“输入剪辑”按钮，在随即出现的对话框中找到要添加的剪辑，单击“输入”

D．以上均不对

Q套单项选择题答案
1---5BCCAB

6---10CDCBA

11---15ACBBB

16---20CBDCD

21---25BACBB

26---30BCBCC

31--35DDAAA

36--40BCDCA

41--45ABACB

46--50ACBAB
R套单项选择题
1.哪一位科学家奠定了现代计算机的结构理论？ (    ) 

A.诺贝尔                       B. 爱因斯坦     

C. 冯·诺依曼                  D. 居里  　 

2.1GB等于    (   )

      A. 1000×1000字节              B. 1000×1000×1000字节

      C. 3×1024字节                 D. 1024×1024×1024字节

3. 硬盘和软盘第一次使用时，应如何处理？（   ）
      A. 都必须进行格式化            B. 可直接使用，不必进行格式化

      C. 只有软盘才必须进行格式化    D. 只有硬盘才必须进行格式化

4.微型计算机是由(  )、存储器、输入设备和输出设备等部件组成的。


A. 硬盘                 
      B. 软盘
 

C. 键盘
                      D. 运算控制单元
5.下列关于DEL命令的四条叙述中正确的是 (    )

      A.一次只能删除一个文件

      B.一次可以删除一个或多个文件

      C.可以删除隐含文件

      D.可以删除只读文件

6. 计算机能直接执行的程序是(    )


A. 源程序
B. 机器语言程序

C. 汇编语言程序
D. BASIC语言程序
7.信息技术是当今世界新的（   ）
   A．生产力                       B．生产工具   
   C.生产方式                      D．劳动力
8.大写字母"A"的ASCII码为十进制数65，ASCII码为十进制数68的字母是（   ）
A.B                            B.C       
C.D                            D. E

9.在计算机的外部设备中,打印机属于（   ）


A. 输入设备
B. 输出设备

C. 外存储器
D. 内存储器
10.在计算机领域中通常用MIPS来描述（   ）
A.计算机的运算速度             B.计算机的可靠性 

C.计算机的可运行性             D.计算机的可扩充性

11.如果一个存储单元能存放一个字节，那么一个32KB的存储器共有（   ）个存储单元。 

A. 32000                        B. 32768   
C. 32767                        D. 65536

12.与二进制数01011011对应的十进数是（   ）
A.91                           B.87

C.107                          D.123

13与十六进制数CDH等值的十进制数是（   ）
A.204                          B.205   
C.206                          D.203

14下列（   ）具有输入和输出功能。


A. 打印机
B. 显示器

C. 键盘
D. 磁盘
15.在下列所举的设备中, （   ）是输入设备？


A. 打印机
                    B. 绘图机

C. 键盘
                    D. 显示器
16.目前使用的计算机采用（   ）为主要电子元器件。


A. 电子管
B. 晶体管

C. 中小规模集成电路
D. 超大规模集成电路
17.目前计算机最具有代表性的应用领域有科学计算、数据处理、实时控制和（   ）
A. 文字处理
                B. 辅助设计

C. 办公自动化
                D. 操作系统
18.发现病毒后，最彻底的解决办法是（   ） 
A. 删除已感染的磁盘文件       B. 用杀毒软件处理 
C. 删除所有的磁盘文件         D. 彻底格式化磁盘
19.十进制数127换算成二进制数是（   ）
A.1111110
B.1111111

C.1000000
D.10000001

20.能实现信息传输与信息处理功能的结合，使远距离用户能够共享软、硬件资源

高信息处理能力的是（   ）
A.计算机网络                   B.多媒体
C.智能计算机                   D.数据库
21.微型计算机中的Cache是（   ）

  A．动态存储器                 B．高速缓冲存储器

      C．同步动态存储器             D．可擦除可再编程只读存储器

22.剪贴板中临时存放什么？（   ）

  A. 被删除的文件的内容          B. 用户曾进行的操作序列

      C. 被复制或剪切的内容          D. 文件的格式信息

23．机器语言是一种机器指令集合，它用（   ）
A．二进制表示                   B．十进制表示 
C．八进制表示                   D．十六进制表示
24.下列关于计算机组件的论述，（   ）是错误的。
A. 传递信息的是Cache           B. 记忆信息的是存储器
C. 与外界交互信息的是I/O设备   D. 处理信息的是CPU
25.CPU中控制器的功能是 （   ）
A.进行逻辑运算                 B. 进行算术运算

C.分析指令并发出相应的控制信号 D.只控制CPU的工作

26.下面（   ）组设备包括输入设备、输出设备和存储设备。

      A. CRT、CPU、ROM            B.鼠标器、绘图仪、光盘  

      C.磁盘、鼠标器、键盘           D.磁带、打印机、激光打印机

27.媒体是（   ）
      A.表示信息和传播信息的载体     B.各种信息的编码

      C.计算机输入与输出的信息       D.计算机屏幕显示的信息

28.ASCII码可以表示多少种字符？（   ） 

A.255                          B. 256    
C. 127                          D. 128 

29.计算机系统由哪几部分组成？（   ）
      A. 主机和外部设备              B. 软件系统和硬件系统

      C. 主机和软件系统              D. 操作系统和硬件系统  

30.微型计算机的核心部件是哪一个？（   ） 

A.控制器                       B. 运算器    

C. 存储器                      D. 微处理器 

31 Windows中，欲选定当前文件夹中的全部文件和文件夹对象，可使用的组合键是（ ）。

A．Ctrl+V
B．Ctrl+A

C．Ctrl+X
D．Ctrl+D

32在windows的“资源管理器”窗口中，为了改变隐藏文件的显示情况，应首先选用的菜单是（ ）。

A．文件
B．编辑   

C．查看
D．工具

33Windows中，不能由用户指定的文件属性是（ ）。

A．系统 
B．只读   

C．隐藏    
D．存档

34如果在windows的资源管理器底部没有状态栏，那么增加状态栏的操作是（ ）。

A．单击“编辑”菜单中“状态栏”命令

B．单击“工具”菜单中的“状态栏”命令

C．单击“查看”菜单中的“状态栏”命令

D．单击“文件”菜单中的“状态栏”命令

35在windows缺省状态下，下列关于文件复制的描述不正确的是（ ）。

A．利用鼠标左键拖动可以实现文件复制

B．利用鼠标右键拖动不能实现文件复制

C．利用剪贴板可以实现复制

D．利用组合键Ctrl+C和Ctrl+V可以实现文件复制

36删除windows2000桌面上某个应用程序的图标，意味着（ ）。

A．该应用程序连同其图标一起被删除

B．只删除了该应用程序，对应的图标被隐藏

C．只删除了图标，对应的应用程序被保留

D．该应用程序连同其图标一起被隐藏

37下列关于windows窗口的叙述中，错误的是（ ）。

A．窗口是应用程序运行后的工作区

B．同时打开的多个窗口可以重叠排列

C．窗口的位置和大小都能改变

D．窗口的位置可以移动，但大小不能改变

38在windows2000中，为保护文件不被修改，可将它的属性设置为（ ）。

A．只读    
B．存档   

C．隐藏    

D．系统

39显示器属于下列哪一项？（   ） 

      A. 主机的一部分                B. 一种存储器
  C. 输入设备                    D. 输出设备 

40在Word 2000编辑状态下绘制图形时,文档应处于
A．普通视图                    
B．主控文档

C．页面视图                    

D．大纲视图

41当一个Word 2000窗口被关闭后,被编辑的文件将

A．被从磁盘中清除              

B．被从内存中清除 

C．不会从内存和磁盘中被清除        
D．被从内存或磁盘中清除

42在Word 2000编辑状态下,给当前打开文档的某一词加上尾注,应使用的下拉菜单是

A．编辑                               B．插入 

C．格式                              D．工具

43Word 2000要求的软件环境是

A．DOC 平台                   

B．586 

C．386                         

D．Windows9x平台

44.哪一个是声波数字化的参数？（   ）
A.主频                         B. 采样频率        

C. 分辨率                      D. 压缩比 

45打开Word 2000文档一般是指

A．把文档内容从内存中读出，并显示出来 

B．为指定文件开设一个新的、空的文档窗口

C．把文档的内容从外存储器读入内存，并显示出来

D．显示并打印指定文档的内容

46Word 2000具有的功能是
A．表格处理 　　               

B．绘制图形

C．自动更正 　　               

D．以上三项都是

47在word 2000编辑状态下，若要在当前窗口中打开(关闭)绘图工具栏，则可选择的操作是
A．单击“工具”一“绘图” 

B．单击“视图”一“绘图”

C．单击“编辑”一“工具栏” 一“绘图” 

D．单击“视图”一“工具栏” 一“绘图”

48在Wbrd 2000编辑状态下，若要进行字体效果的设置(如上、下标等)，首先应打开
A．“编辑”下拉菜单 　　　　   

B．“视图”下拉菜单

C．“格式”下拉菜单 　　　     

D．“工具”下拉菜单

49在Word 2000的默认状态下，将鼠标指针移到某一行左端的文档选定区，鼠标指针变成右向上箭头，此时单击鼠标左键，则
A．该行被选定 　　　　　　　   

B．该行的下一行被选定 

C．该行所在的段落被选定　　    

D．全文被选定

50在Word 2000中无法实现的操作是
A．在页眉中插入剪贴画

B．建立奇偶页内容不同的页眉 

C．在页眉中插入分隔符

D．在页眉中插入日期


R套单项选择题答案
CDADB

BADAA

BABDC

DBDBA

BCAAC

BACBD

BDACA

CDADC

BBDBD

DDCAC

S套单项选择题
1下列哪一个不是计算机病毒具有的特性？（   ）
A.传染性                       B. 潜伏性      

C. 自我复制                    D. 自行消失 

2.哪一个是声波数字化的参数？（   ）
A.主频                         B. 采样频率        

C. 分辨率                      D. 压缩比 

3.机器数的符号是怎样规定的？（   ）

  A. 最高位为符号位，用1代表正数B. 最高位为符号位，用0代表正数

      C. 定点数代表正数               D. 浮点数代表正数

4.通常所说的1.44MB软盘，这1.44MB指的是什么？（   ） 

A.厂商代号                     B. 商标号     

C. 磁盘流水编号                D. 磁盘容量 

5.根据计算机语言发展的过程，下列哪一个排列顺序是正确的？（   ） 

      A.高级语言、机器语言、汇编语言 

      B.机器语言、汇编语言、高级语言 

      C.机器语言、高级语言、汇编语言 

      D.汇编语言、机器语言、高级语言 

6.二进制数由下列数字构成 （   ）
A．0、1                        B．1、2
C．0、l、2                     D．1、2、3
7.下列各种进位计数制中，最小的数是（   ）
A.（1100101）2                 B.（146）8   
C.（100）10                    D.（6A）16 

8.主频又称为（   ）频率，是指计算机的CPU在单位时间内工作的脉冲数。

A.速度                         B.存取        
C.时钟                         D.运行
9. 世界上第一台电子计算机诞生于哪个年代？（   ）
A.30年代                       B. 40年代      

C. 50年代                      D. 60年代 

10.关于“指令”，哪一种说法是正确的？（   ） 

      A. 指令就是计算机语言           B. 指令是专门用于人机交互的命令

      C. 指令是全部命令的集合         D. 指令通常由操作码和操作数组成

11. 什么语言使用助记符代替操作码；地址符号代替操作数？（   ）
A.汇编语言                     B. C语言   

C.机器语言                     D. BASIC语言 

12.显示器的显示分辩率与下列哪一项无关？（   ）
A.刷新频率                      B. 显示器点距    

C. 屏幕尺寸                     D. 显示卡 

13.软磁盘索引孔的功能是什么？（   ） 

A.检查写保护                   B. 读写时定位        

C. 防止磁盘晃动                D. 连接主轴 

14.下列哪一类软件不具有通用性？（   ）
A. Windows 2000                    B. 语言处理系统      

C. 工程绘图软件                    D. 操作系统 

15.软件系统中的哪一部分控制和管理全部软、硬件资源？（   ）
A.应用程序                     B. 操作系统  

C. 语言处理程序                D. 工具软件 

16.关于电子计算机的特点，以下论述中哪一个是错误的。（   ） 

      A. 运算速度快                  B. 运算精度高

      C. 具有记忆和逻辑判断能力      D. 自动运行，不能人工干预

17.电视接收卡俗称TV卡，它的主要功能是什么？（   ） 

      A. 压缩电视节目                B. 输出电视信号

      C. 编辑电视节目                D. 接收电视信号

18.  微型计算机使用的键盘中，Shift键是（   ）
A.换档键                       B.退格键       
C.空格键                       D.回车换行键 

19.关于计算机语言的描述，正确的是（   ）
A.计算机语言因为是面向机器的低级语言，所以执行速度慢

B.机器语言的语句全部由0和1组成，指令代码短，执行速度快

C.汇编语言已经将机器语言符号化，所以它与机器无关

D.汇编语言比机器语言执行速度快

20. ROM的中文名称是什么？（   ）
A.软盘存储器                    B. 硬盘存储器    

C. 只读存储器                   D. 随机存储器 

21．计算机先要用（）设备把波形声音的模拟信号转换成数字信号再处理或存储。

A．ADC   B DAC  C VCD   D DVD

22．常用于存储多媒体数据的存储介质是（）。

A．CD-ROM、VCD和DVD    B可擦写光盘和一次写光盘

C．大容量磁盘与磁盘阵列     D上述三项

23．多媒体计算机软件系统由（）、多媒体数据库、多媒体压缩解压缩程序、声像同步处理程序、通信程序、多媒体开发制作工具软件等组成。

A．多媒体应用软件   B多媒体操作系统

C．多媒体系统软件  D多媒体通信协议

24．计算机启动时，若不进入Windows98，而直接进入DOS状态，应按下（）。

A．Esc键  BCtrl键  CF4键   DF1键

25．任务栏上的应用程序按钮处于被按下状态时，对应（）。

A．最小化的窗口   B当前活动窗口

C．最大化的窗口   D任意窗口

26．在菜单中，前面有√标记的项目表示（）。

A．复选选中  B单选选中  C有级联菜单  D有对话框

27．用鼠标器拖放功能实现文件或文件夹的快速移动时，下列操作一定可以成功的是（）。

A．用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹

B．按住Shift键，同时用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹

C．按住Ctrl键，同时用鼠标左键拖动文件或文件夹到目的文件夹

D．用鼠标右键拖动文件或文件夹到目的文件夹，然后在弹出的菜单中选择“移动到当前位置”菜单项

28．关于Windows98剪贴板的操作，正确的是（）。

A．剪贴板中的内容可以多次被使用，以便粘贴到不同的文档中或同一文档的不同地方

B．将当前窗口的画面信息存入剪贴板的操作是Ctrl＋PrintScreen

C．多次进行剪切或复制的操作将导致剪贴板中的内容越积越多

D．Windows98关闭后，剪贴板中的内容仍不会消失

29．在Word2000中不能直接被编辑的文件类型是（）。

A．DOC   

B．RTF

C．TXT

D．BMP

30．在Word2000编辑状态下，若要调整文档的左右边界，利用下列哪种方法更直接、快捷（）。

A．工具栏

B．格式栏

C．菜单栏

D．标尺

31．退出Word后，剪贴板中的内容（）

A立即消失

B保留在剪贴板中

C再次启动Word后才被使用
D保留在剪贴板中，但不能被粘贴

32．全选按钮位于Excel窗口的（）

A工具栏中

B左上角，行号和列标在此相汇

C编辑栏中

D底部，状态栏中

33．假定单元格内的数字为2002，将其格式设定为“#，##0.0”，则将显示为（）

A2，002.0
B 2.002
C 2,002
D2002.0

34．Excel2000提供的图表类型有标准型和（）

A．柱型图
B自定义型
C条形图
D折线图


35．由PowerPoint 2000创建的文档称为）（）

A演示文稿
B幻灯片
C讲义
D多媒体课件

36．下列操作，不能插入幻灯片的是（）

A单击工具栏中的“新幻灯片”按钮

B单击工具栏中的“常规任务”按钮，从中选择“新幻灯片”选项

C从“插入”下拉菜单中选择“新幻灯片”命令

D从“文件”下拉菜单选择“新建”命令或单击工具栏上的“新建”按钮

37．因特网的前身是ARPANET,建立该网的最初目的是（）

A发展对外合作
B为经济建设服务
C发展教育文化
D为美国军队服务

38．Novell网使用的网络操作系统是（）

A DOS
B Windows 98
C Unix 
D.NetWare

39．计算机网络资源共享主要是共享（）

A工作站和服务器

B软件资源、数据资源和硬件资源

C通信介质和节点设备
D客户机和服务器

40．下列网络中，属于局域网的是（）

A因特网

B中国计算机互联网


C中国教育科研网

D校园计算机网

41在局域网中，运行网络操作系统的设备是（）。

E. 网卡

F. 网络工作站

G. 网络服务器

H. 集线器

42在计算机网络中，TCP/IP是（）。

I. 网络操作系统

J. 网络协议

K. 应用软件

L. 用户数据

43IP地址分为（）。

M. AB两类

N. ABC三类

O. ABCD四类

P. ABCDE五类

44下面哪些技术不是因特网采用的基本技术（）。

Q. 客户机/服务器技术

R. 分组交换技术

S. TCP/IP通信协议

T. 图像压缩/解压缩技术

45ADSL即非对称数字用户环路，这里的非对称是指（）。

U. 下行数据量大，上行数据量小

V. 用户线路下行速率高，上行速率低

W. 下行带宽小，上行带宽大

X. 用户线路上行速率高，下行速率低

46Internet最初创建的目的（）。

Y. 军事

Z. 教育

AA. 政治

AB. 经济

47ChinaNET作为中国Internet骨干网之一，向国外提供Internet接入服务，其运营者是（）。

AC. 中国电信

AD. 中国教育部

AE. 中国信息产业部

AF. 中国互联网中心

48在阅读接收到的中文电子邮件时，有时出现古怪的字符（俗称乱码）的原因是（）。

AG. 操作系统不同

AH. 传输协议不一致

AI. 中文编码不统一

AJ. 计算机病毒发作

49WWW服务采用的通信协议是（）。

AK. FTP

AL. HTTP

AM. SMTP

AN. Telnet

50在电子商务中，为了防止黑客的攻击，所采用的关键技术是（）。

AO. 身份认证

AP. 数字签名

AQ. 防火墙

AR. 系统备份

S套单项选择题答案
1--5DBBDB

6--10ACCBD

11--15AAACB

16--20DDABC

21--25ADBCB

26--30ADADD

31--35BBABA

36--40DDDBD

41--45CBDDB 

46--50ACCBC 
T套单项选择题
10~9等数字符号是十进制数的数码，全部数码的个数称为：

A．码数
B．基数

C．位权
D．符号数

2最常用的BCD码是8421码，它用（）位二进制数表示一位十进制数



A．1
B． 2

C．3
D．4

3定点整数的小数点约定在

A．符号位之后
B．符号位之前

C．最低位右边
D．最低位前边

4视频信号数字化存在的最大问题是

A．精度低
B．设备昂贵


C．过程复杂
D．数据量大

5微型计算机的系统总线是CPU与其他部件之间传送(  )信息的公共通道。


A．输入、输出、运算
B．输入、输出、控制


C．程序、数据、运算
D．数据、地址、控制

6关于信息技术的定义，不正确的是（）

A信息是不确定性的较少或消除

B信息是控制系统进行调节活动时，与外界相互作用，相互交换的内容

C信息是事物运动的状态和状态变化的方式

D信息就是指消息，情报，资料，信号

7 信息技术的根本目标是（）

A获取信息       B利用信息

C生产信息       D提高活扩展个人的信息能力

8 信息技术大致上可以归纳为（）相互区别又相互关联的层次

A  5个       B 4个      C 3个      D 2个

9 目前在信息处理技术中起中坚作用的是计算机技术和（）等

A人工智能技术         B  多媒体技术

C计算机网络技术       D无限通信技术

10 磁盘存储信息时，基本的存储单元是（）

A磁道   B柱面      C扇区       D磁盘

11．CPU与其他部件之间传送数据是通过（）实现的。

A．数据总线    B地址总线

C．控制总线    D数据、地址和控制总线三者

12．现在微处理器的内存寻址范围实际上由（）所限定。

A．地址总线的根数   B数据总线的位数  C时钟频率  D内存容量

13．微型计算机的内存容量，通常用（）的容量来衡量。

A．ROM   B RAM   C.ROM+RAM  D cache+ROM+RAM

14．总线标准AGP（Accelerated Graphics Port）的汉语意思是（）。

A．图形加速接口标准   B微通道体系结构  C扩展工业标准体系结构  D外围部件互联

15．推动3.5英寸软磁盘写保护窗口中的滑块，将写保护窗口完全关闭，则此软磁盘（）。

A．只能读盘，不能写盘  B只能写盘，不能读盘  

C．既能读盘，又能写盘 D不能读盘，也不能写盘

16．下列设备中，只能作输出设备的是（）。

A．磁盘存储器

B．键盘

C．鼠标器

D．打印机

17．关于打印机的描述，正确的是（）。

A．打印机可分为行式打印机和串式打印机

B．串式打印机的打印速度比行式打印机的打印速度快

C．不带汉字库的打印机不能打印汉字信息

D．行式打印机因其价格便宜而在微机中广泛使用

18．PentiumIV CPU内置数据总线和地址总线的位数分别是（）。

A．32位和64位

B．32位和16位

C．64位和32位

D．16位和32位

19．防病毒软件（）所有病毒。

A．是有时间性的，不能消除

B．是一种专门工具，可以消除

C．有的功能很强，可以消除

D．有的功能很弱，不能消除

20．下面关于（静止）图像媒体元素的描述，说法不正确的是（）。

A．静止图像和图形一样具有明显规律的线条

B．图像在计算机内部只能用称之为“像素”的点阵来表示

C．图形与图像在普通用户看来是一样的，但计算机对它们的处理方法完全不同

D．图像较图形在计算机内部占据更大的存储空间

21．不能用来存储声音的文件格式是（）。

A．WAV



B．.AVI


C．.MID


D．.MP3

22．音频和视频信号的压缩处理需要进行大量的计算和处理，输入和输出往往要实时完成，要求计算机具有很高的处理速度，因此要求有（）。

A．高速运算的CPU和大容量的内存储器RAM

B．多媒体专用数据采集和还原电路

C．数据压缩和解压缩等高速数字信号处理器

D．上述三项

23．微型计算机的性能可以用CPU的字长、运算速度、时钟频率和（）进行描述。

A．存储器容量

B．内存容量

C．联网能力

D．多媒体信息处理能力

24．下列操作中，不能打开“我的电脑”窗口的是（）。

A．用鼠标右键单击“我的电脑”图标，从弹出的快捷菜单中选择“打开”命令

B．用鼠标右键单击“开始”菜单按钮，然后从资源管理器中选取

C．用鼠标作简单击“开始”菜单按钮，然后选择“我的电脑”菜单项

D．用鼠标双击“我的电脑”图标

25．关于窗口的描述，正确的是（）

A．窗口最大化后都将充满整个屏幕，不论是应用程序窗口还是文档窗口

B．当应用程序窗口被最小化时，就意味着该应用程序暂时停止运行

C．文档窗口只存在于应用程序窗口内，且没有自己的菜单栏

D．在窗口之间切换时，必须先关闭活动窗口才能使另外一个窗口成为活动窗口

   26．下列哪种方式不能启动Windows 98的资源管理器（）

A“我的电脑”的快捷菜单
B“开始”菜单按钮的快捷菜单

C“开始”菜单

D“Word”快捷方式的快捷菜单

27．对Windows 98，下列叙述中正确的是（）

A Windows 98支能用鼠标操作

B 在不同的磁盘间移动文件，不能用鼠标拖动文件图标的方式实现

C Windows 98为每个任务自动建立一个显示窗口，其位置和大小不能改变

D Windows 98打开的多个窗口，既可以平铺，也可以层叠

28．若要看到Word文档中插入的图形，需要选择下面视图方式（）

A普通视图
B页面视图
C大纲视图
D主控文档

29．关于在Word2000中选定文本的叙述，正确的是（）

A只能用鼠标

B既能用鼠标又能用键盘


C只能用键盘

D不能用键盘

30．在Word2000文档的页面设置中，不能进行的操作是（）

A设置分栏
B设置页边距
C设置纸张大小
D设置纸张来源

31.互联网上的服务都是基于一种协议,Web服务是基于(  ) 协议.

  A.HTTP    B.SMTP    C.SNMP    D.TELNET

32. 在计算机网络中，表示数据传输可靠性的指标是 (  )

  A.传输率  B.误码率  C.信息容量 D.频带利用率

33. 在网络互联设备中，连接两个同类型的网络需要用(  )

  A.网关    B.结点    C.网桥     D.HUB

34.与Web站点和Web页面密切相关的一个概念称"统一资源定位器"，它的英文缩写是 。(  )

  A. UPS    B. USB    C. ULR    D. URL

35.当我们收发电子邮件时，以下的(  )原因，可能会导致邮件无法发出

  A．接收方计算机关闭          B. 邮件正文是Word文档

  C. 发送方的邮件服务器关闭    D. 接收方计算机与邮件服务器不在同一个子网

36超级链接信息(   )。
A. 只能附着在文本上               
B. 只能附着在图像上
C. 不能附着在文本上              

D. 可以附着在文本上
37. 下列哪一种不是视频文件的存储格式？

A．AVI     
B．MPG 

C．MID     
D．MOV
38.以下说法正确的是(   )

A. 网页中表格的行高可以调整，列宽不能调整
B. 网页中表格的行高不能调整，列宽可以调整
C. 网页中表格的行高和列宽都不能调整
D. 网页中表格的行高和列宽都可以调整
39.网页中，表示红色的颜色值为(   )。
A. #00FFFF                                

B. FF0000”

C. #FF0000                                

D. #ff0000
40．在Excel中选取"数据／自动筛选"菜单命令后，在清单上的(      )出现了筛选标记
[image: image3.png]


。

A．字段名处                      
B．所有单元格内

C．空白单元格内                   
D．底部

41.微型计算机型号中的586或486指的是什么？(  ) 

  A.存储容量        B. 运行速度        C. 显示器型号        D. CPU的类型 

42.下列哪一组给出的部件全部是微型计算机主机的组成部分？ (  )

  A. RAM、ROM和硬盘             B. CPU、RAM和I/O接口电路

  C. CPU、RAM和软盘             D. ROM、I/O总线和光盘

43.根据计算机语言发展的过程，下列哪一个排列顺序是正确的？(  ) 

  A.高级语言、机器语言、汇编语言 

  B.机器语言、汇编语言、高级语言 

  C.机器语言、高级语言、汇编语言 

  D.汇编语言、机器语言、高级语言 

44.将汇编语言源程序翻译成机器语言程序，需要使用下列哪一个软件？ (  )

  A.汇编程序          B. 解释程序          C. 连接程序        D. 编译程序 

45.为解决各类应用问题而编写的程序，称为什么软件？ 

  A.系统软件          B. 支撑软件         C. 应用软件        D. 服务性程序 

46--50 BCDAD
46.计算机网络中，哪一部分负担数据传输和通信处理工作。(  ) 

  A.计算机        B. 通信子网     C. 资源子网        D. 网卡 

47.如何正确描述计算机网络系统中每台计算机的地位？(  ) 

  A.相互控制的        B. 相互制约的        C. 各自独立的         D. 毫无联系的 

48.下列哪一个不是网络能够实现的功能？ (  )

  A.数据通信          B. 资源共享           C. 负荷均衡          D. 交换硬件 

49.下列哪一个符合计算机局域网？ (  )

  A.企业网           B. 国家网         C. 城市网         D. 因特网 

50.IP的中文含义是什么？(  ) 

  A.信息协议         B. 内部协议       C. 传输控制协议     D. 网络互连协议

T套单项选择题答案
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41--45DBBAC
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